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Vsebina raziskave

Ključne besede:
virtualizacija, prostovoljne dejavnosti, študentsko delo, zaposlenost, prosti čas, kultura, zdravje, stanovanjske razmere,
mobilnost, znanje jezikov, uporaba interneta, uporaba mobilnega telefona, stališča glede preseljevanja, vrednote,
interesi, doživljanje šole, učni uspeh, odtujenost, časovna orientacija, prijatelji, zadovoljstvo z demokracijo, zanimanje
za politiko, politična participacija, pričakovanja o šolanju, mejniki odraščanja, odnosi s starši, pričakovanja o poklicni
prihodnosti, vloga spolov, vloga družine, religioznost, socialna izključenost, politično stališče, zadovoljstvo z
materialnimi razmerami v družini

Ključne besede ELSST:
MLADOSTNIK , MLADOST, MLADINSKA KULTURA, DRUŽBENA STALIŠČA, DRUŽBENO ŽIVLJENJE, ZDRAVJE,
ZAPOSLOVANJE MLADIH, PROSTI ČAS

Vsebinska področja CESSDA:
DRUŽBENA SLOJEVITOST IN SKUPINE - mladina

Vsebinsko področja CERIF:
Socialna psihologija
Demografske spremembe
Izobraževanje in usposabljanje
Zaposlovanje in podjetništvo
Participacija
Ustvarjalnost, kultura, prosti čas
Virtualizacija vsakodnevnega življenja
Vrednote in vizije prihodnosti
Osebnostne značilnosti in religioznost

Povzetek:
Osnovni namen raziskave je bil ustvariti celovito sliko o življenju mladih (med 15. in 29. letom) v Sloveniji. Študija
predstavlja konceptualno in metodološko nadaljevanje tradicije raziskovanja mladih v Sloveniji, z nekaterimi
dodelavami. Kot osnova za oblikovanje metodološkega pristopa so bile uporabljene že opravljene študije mladih v
Nemčiji (Hurrelmann et al., 2002, 2006), ter pristopi in koncepti, ki se pojavljajo v dosedanjem raziskovanju mladih v
Sloveniji od leta 1985 naprej. Glavni obravnavani problemski sklopi so naslednji: demografske spremembe in
medgeneracijsko sodelovanje, izobraževanje in usposabljanje, ustvarjalnost, kultura, prosti čas, virtualizacija
vsakodnevnega življenja, zaposlovanje in podjetništvo, trajnostni način družbenega delovanja, bivanjske in
stanovanjske razmere, zdravje in dobro počutje, participacija in socialna vključenost, prostovoljne dejavnosti,
mobilnost mladih in globalizacija.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
julij 2010 - september 2010

Čas zbiranja podatkov:
julij 2010 - september 2010

Čas izdelave:
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2010
Država:

Slovenija
Geografsko pokritje:

ozemlje Republike Slovenije
Najmanjša geografska enota:

naselje
Enota za analizo:

posameznik
Populacija:

Vsi prebivalci s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki so bili na dan 26. 7. 2010 stari med 15 in 29 let.
Vrsta podatkov:

Anketni podatki
Izključeni:

Institucionalizirani prebivalci kot so osebe na zdravljenju v bolnišnicah in podobno.
Zbiranje podatkov je opravil:

Interstat d.o.o.
Časovna opredelitev podatkov:

Raziskava v časovnem preseku
Tip vzorca:

Slučajno (verjetnostno) vzorčenje. Vzorčenje je potekalo na osnovi podatkov Centralnega registra prebivalcev
Slovenije, ciljna populacija pa je bila predhodno stratificirana glede na 12 statističnih regij in 6 tipov naselja (1:
nekmečko naselje pod 2.000 prebivalcev, 2: kmečko naselje pod 2.000 prebivalcev; 3: naselje med 2.000 in 10.000
prebivalcev, 4: naselje nad 10.000 prebivalcev, 5: Maribor, 6: Ljubljana). To pomeni, da je bilo znotraj vsake statistične
regije vzorčeno na osnovi vseh zastopanih tipov naselja (skupaj 46 stratumov). Izbor oseb/vzorčnih enot v vzorec je bil
izveden s pomočjo dvostopenjskega vzorčenja. Na prvi stopnji je bilo na osnovi Skupnih popisnih okolišev (Cluster of
Enumeration Areas – CEA) izbranih 200 primarnih vzorčnih enot (Primary Sampling Unit – PSU) oz. vzorčnih točk, s
katerimi za namen izdelave vzorcev razpolagajo na Statističnem uradu Republike Slovenije. Primarne vzorčne enote
(PSU) so bile izbrane naključno, z verjetnostjo, sorazmerno velikosti CEA glede na definicijo ciljne populacije ter
predhodno stratificirano po regijah in tipih naselja. Na drugi stopnji je bilo znotraj vsake od izbranih primarnih vzorčnih
enot (PSU) z enostavnim naključnim vzorčenjem izbranih 10 oseb/vzorčnih enot. Vzorec je torej sestavljen iz 2.000
oseb (200 PSU x 10 oseb = 2.000 oseb). Ker je bilo na zahtevo naročnika potrebno zagotoviti najmanj 1.200
izpolnjenih anket, je bil ob pričakovani 60-odstotni stopnji odzivnosti (realizacije) potreben nekoliko večji vzorec, torej
vsaj 2.000 oseb.

Način zbiranja podatkov:
Osebno anketiranje na terenu z vprašalnikom na papirju.
Samoizpolnjevalna anketa.

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:



5

Po končanem osebnem anketirnaju, ki so ga izvedli anketarji z vprašalnikom na papirju, so anketiranci izpolnili še
kratko anketo, katero so predali anketarju. Samoizpolnjevana anketa je bila izvedena z namenom nevtraliziranja vpliva
prisotnosti anketarjev pri nekaterih vprašanjih.
Za vsako osebo v vzorcu so bili znani naslednji podatki: ime in priimek osebe, ulica in hišna številka, šifra in ime
naselja, poštna številka in ime pošte, šifra in ime občine, šifra in ime tipa naselja, šifra in ime statistične regije,
starostni razred osebe (15-18 let, 19-24 let, 25-29 let). Zbiranje podatkov je potekalo v obliki osebnega anketiranja na
terenu in samoizpolnjevalne ankete. Pričelo se je 27. julija 2010 in se zaključilo 24. septembra 2010. Anketarji so na
predhodnih uvajalnih seminarjih (v Mariboru, Ljubljani in Divači) prejeli natančna navodila za izvajanje anketiranja. Vse
osebe, vključene v vzorec, so bile pred začetkom terenskega dela o anketiranju pisno obveščene in povabljene k
sodelovanju. Na terenu je anketar najprej anketiral posamezno osebo, nato pa je sledil še del s samoizpolnjevalnim
vprašalnikom, s katerim je bil neutraliziran vpliv prisotnosti anketarja na odgovore. Anketarji so se odpravili na teren
takoj po uvajalnem seminarju, da so imeli na razpolago vsaj 4 tedne od pričetka. Obiskati so morali vsako osebo na
evidenčnem listu (10 oseb na posamezni PSU) in poskušati opraviti čim več anket. Pri posamezni osebi so morali po
potrebi opraviti 5 obiskov. Za boljšo realizacijo so anketarji dodeljene osebe obiskovali ob različnih terminih. Osebam,
ki jih ni bilo doma, so pustili tudi obvestilno pismo s svojimi podatki, za lažje usklajevanje termina anketiranja. Če še v
petem obisku niso uspeli vzpostaviti stika z osebo, so smeli to vzorčno enoto označiti kot nedosegljivo. V septembru
2010 so bili na določene vzorčne točke naknadno poslani dodatni anketarji, ki so ponovno obiskali tiste osebe, s
katerimi predhodno (v petih obiskih) ni bilo mogoče vzpostaviti stika. S takšnim pristopom so bili doseženi tudi tisti
anketiranci, ki so bili v poletnih mesecih dalj časa odsotni. Anketarji so morali natančno beležiti posamezne obiske in
rezultate teh obiskov. Poleg tega so se morali tedensko javljati s terena in poročati o napredku, morebitnih težavah in
o drugih aktivnostih. V kolikor oseba ni bila dosegljiva na navedenem naslovu, je anketar poskušal izvedeti novi naslov
in osebo obiskati na novem naslovu. Če je bil le-ta preveč oddaljen, je bil dodeljen najbližjemu anketarju. V primerih,
ko sta bili na eni vzorčni točki (PSU) navedeni dve osebi iz istega gospodinjstva (npr. dva brata ali brat in sestra, kar je
bilo razvidno iz priimka in naslova bivališča), so anketarji dobili navodilo, da anketirajo samo eno osebo iz tega
gospodinjstva, kar je zaradi podobnosti vzorčnih enot iz istega gospodinjstva pri anketiranju običajna praksa. Takih
primerov sicer ni bilo veliko, približno 1 % vseh vzorčnih enot. Po zaključenem anketiranju je bila veljavnost anket
preverjena s pomočjo kontrolnega pisma in/ali telefonskega klica. Anketar je namreč od vsake anketirane osebe
pridobil še njeno telefonsko številko, in sicer izključno za potrebe preverjanja kakovosti dela anketarjev na terenu.
Zaradi zagotavljanja anonimnosti in zaupnosti zbranih podatkov so bili osebni in kontaktni podatki anketirancev vodeni
ločeno od njihovih odgovorov na anketna vprašanja.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
Za boljšo realizacijo so anketarji dodeljene osebe obiskovali ob različnih terminih. Osebam, ki jih ni bilo doma, so
pustili tudi obvestilno pismo s svojimi podatki, za lažje usklajevanje termina anketiranja.

Uteževanje:
Ker so bile osebe izbrane z različnimi verjetnostmi, pa tudi zaradi nesodelovanja, zavrnitev in drugih »napak«,
demografske karakteristike realiziranega vzorca nekoliko odstopajo od karakteristik ciljne populacije. Zaradi boljše
reprezentativnosti vzorca je zato podatke potrebno utežiti in jih na ta način približati podatkom celotne ciljne
populacije. Uteži dajo nekaterim elementom v vzorcu večjo težo kot drugim in obratno. Reprezentativnost vzorca je
zagotovljena na podlagi spola, starosti (tri starostne skupine: 15-18, 19-24, 25-29), tipa naselja in statistične regije.
Najprej je bila izvedena poststratifikacija na osnovi kombinacije spola in treh starostnih skupin, nato pa so bile z
ranking metodo uteži prilagojene še glede na tip naselja in statistično regijo. Iz podatkov je razvidno, da so odstopanja
vzorca od ciljne populacije razmeroma majhna, kar potrjuje tudi majhen razpon med utežmi – najmanjša utež namreč
znaša 0,69, največja pa le 1,92.

Očiščenje podatkov:
Preverjanje logične konsistentnosti odgovorov in sistematično testiranje ali so odgovori znotraj predvidenih rangov.

Stopnja sodelovanja:
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Skupna stopnja sodelovanja znaša 62,9 %. To pomeni, da je bilo med 2.000 osebami, izbranimi v vzorec, anketiranih
1.257 oseb (osebno anketiranje na terenu z vprašalnikom na papirju in samoizpolnjevana anketa). Podrobneje v
poglavju 1.1.3 Analiza stopnje sodelovanja v raziskavi

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
9: najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi

Podatki se izročajo izključno za izobraževalne in raziskovalne namene. Na voljo so pod licenco Creative Commons
Priznanje avtorstva + Nekomercialno 2.5 Slovenija.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Lavrič, Miran (2010). MLA10 - Mladina 2010 [Vprašalnik, pisni].
2. Lavrič, Miran (2010). MLA10 - Mladina 2010 [Vprašalnik, ustni].

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. Lavrič, Miran in drugi (2011). Mladina 2010: družbeni profil mladih v Sloveniji.

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/mla/mla10-vp1.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/mla/mla10-vp2.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=66649857
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: MLA10 - Mladina 2010 [datoteka podatkov], 2010

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 396
število enot: 1257

Spremenljivke

ID: id Oznaka: ID

Dobesedno vprašanje: ID

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 1680

Aritmetična sredina: 639.889

Standardni odklon: 380

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1680

 

ID: sifra_an Oznaka: ŠIFRA ANKETARJA

Dobesedno vprašanje: ŠIFRA ANKETARJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 15
2 30
4 15
5 14
7 11
8 11
9 6
10 8
11 14
12 13
13 13
14 11
15 11
16 10
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17 10
18 13
20 7
21 6
22 7
24 30

Prikazanih je 20 od 120 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 202

 

ID: st_vz_en Oznaka: ŠTEVILKA VZORCNE ENOTE

Dobesedno vprašanje: ŠTEVILKA VZORCNE ENOTE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
46 9
108 7
183 10
199 10
258 5
266 7
327 3
374 6
398 4
462 7
579 7
600 6
612 8
635 4
675 3
682 9
949 6
1008 6
1047 6
1069 8

Prikazanih je 20 od 188 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 46 do 13498

 

ID: id_nasl Oznaka: ID NASLOVA

Dobesedno vprašanje: ID NASLOVA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 130
2 136
3 134
4 128
5 124
6 130
7 119
8 119
9 119
10 118

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: regija Oznaka: STATISTIČNA REGIJA

Dobesedno vprašanje: STATISTIČNA REGIJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pomurska 85
2 Podravska 208
3 Koroška 43
4 Savinjska 171
5 Zasavska 30
6 Spodnjeposavska 40
7 Jugovzhodna Slovenija 95
8 Osrednjeslovenska 310
9 Gorenjska 133
10 Goriška 29
11 Obalno-Kraška 77
12 Notranjsko-Kraška 36
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: tip_nas Oznaka: TIP NASELJA

Dobesedno vprašanje: TIP NASELJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nekmečka naselja < 2000 oseb 386
2 Kmečka naselja < 2000 oseb 363
3 Naselja od 2000 do 10000 oseb 185
4 Naselja > 10000 oseb 154
5 Maribor 27
6 Ljubljana 142

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: ura_pric Oznaka: URA PRIČETKA ANKETIRANJA

Dobesedno vprašanje: URA PRIČETKA ANKETIRANJA

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

 

ID: ura_konc Oznaka: URA KONCA ANKETIRANJA

Dobesedno vprašanje: URA KONCA ANKETIRANJA

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

 

ID: datum_an Oznaka: DATUM ANKETIRANJA
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Dobesedno vprašanje: DATUM ANKETIRANJE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2010-07-23 1
2010-07-26 1
2010-07-27 2
2010-07-28 16
2010-07-29 18
2010-07-30 28
2010-07-31 26
2010-08-01 5
2010-08-02 34
2010-08-03 26
2010-08-04 36
2010-08-05 24
2010-08-06 31
2010-08-07 30
2010-08-08 13
2010-08-09 46
2010-08-10 37
2010-08-11 39
2010-08-12 24
2010-08-13 23

Prikazanih je 20 od 78 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Minimum: 2010-07-23

Maksimum: 2010-10-26

 

ID: v1 Oznaka: PRAVIJO, DA MLADI STOJIJO MED OTROŠTVOM IN ODRASLOSTJO. POVEJ NAM, KAKO SE
TI PRAV SEDAJ POČUTIŠ.

Dobesedno vprašanje: 1. PRAVIJO, DA MLADI STOJIJO MED OTROŠTVOM IN ODRASLOSTJO. POVEJ NAM,
KAKO SE TI PRAV SEDAJ POČUTIŠ. PROSIM OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Počutim se kot otrok 9
2 2 4
3 3 9
4 4 32
5 5 156
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6 6 179
7 7 315
8 8 314
9 9 100
10 Počutim se kot odrasel 139

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v2 Oznaka: KAKO HITRO BI RAD/A POSTAL/A ODRASEL/A?

Dobesedno vprašanje: 2. KAKO HITRO BI RAD/A POSTAL/A ODRASEL/A? PROSIM OCENI S POMOČJO
SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo počasi 79
2 2 36
3 3 88
4 4 100
5 5 231
6 6 191
7 7 203
8 8 147
9 9 73
10 Zelo hitro 108
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v3 Oznaka: DO KOLIKO LET STAROSTI SE PO TVOJEM MNENJU NEKDO LAHKO ŠTEJE ZA
MLADOSTNIKA?

Dobesedno vprašanje: 3. DO KOLIKO LET STAROSTI SE PO TVOJEM MNENJU NEKDO LAHKO ŠTEJE ZA
MLADOSTNIKA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Ne morem oceniti 0
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10 2
11 1
14 6
15 24
16 46
17 27
18 238
19 36
20 216
21 59
22 46
23 49
24 39
25 216
26 31
27 17
28 20
29 13
30 96

Prikazanih je 20 od 26 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 50

 

ID: v4 Oznaka: ZASLUŽITI DENAR ZA LASTNO PREŽIVETJE. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE
NAŠTETE SITUACIJE OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA
KATERE SITUACIJE NE BOŠ DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 4. Zaslužiti denar za lastno preživetje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 0
15 52
16 48
17 35
18 122
19 57
20 150
21 40
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22 65
23 89
24 97
25 240
26 72
27 57
28 37
29 6
30 32
32 1
35 4
99 Ne morem oceniti 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 53

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 35

 

ID: v5 Oznaka: ZAKLJUČITI ŠOLANJE. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE NAŠTETE SITUACIJE
OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA KATERE SITUACIJE NE BOŠ
DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 5. Zaključiti šolanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 2
14 2
15 5
16 2
17 12
18 83
19 68
20 80
21 33
22 53
23 119
24 213
25 264
26 119
27 73
28 35
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29 10
30 37
31 1
32 1

Prikazanih je 20 od 26 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1217

Neveljavni odgovori: 40

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 50

 

ID: v6 Oznaka: PRVI SPOLNI ODNOSI KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE NAŠTETE SITUACIJE
OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA KATERE SITUACIJE NE BOŠ
DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 6. Prvi spolni odnosi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 4
12 1
13 11
14 43
15 116
16 242
17 292
18 287
19 57
20 79
21 15
22 7
23 7
24 1
25 3
26 2
27 2
28 2
30 1
36 1

Prikazanih je 20 od 21 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1173

Neveljavni odgovori: 84

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 36

 

ID: v7 Oznaka: PRVIČ SE REDNO ZAPOSLITI. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE NAŠTETE
SITUACIJE OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA KATERE
SITUACIJE NE BOŠ DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 7. Prvič se redno zaposliti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 5
15 1
16 1
17 10
18 57
19 46
20 103
21 44
22 67
23 85
24 119
25 294
26 149
27 97
28 57
29 13
30 41
31 1
32 5
33 1

Prikazanih je 20 od 24 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 58

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 36

 

ID: v8 Oznaka: POROČITI SE. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE NAŠTETE SITUACIJE OZ.
KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA KATERE SITUACIJE NE BOŠ
DOŽIVEL, TO POVEJ.
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Dobesedno vprašanje: 8. Poročiti se.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 88
18 2
19 1
20 12
21 4
22 17
23 11
24 23
25 134
26 64
27 76
28 129
29 42
30 363
31 10
32 21
33 14
34 5
35 58
37 1

Prikazanih je 20 od 25 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1087

Neveljavni odgovori: 170

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 50

 

ID: v9 Oznaka: S PARTNERJEM / PARTNERKO SKUPAJ ŽIVETI. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI
ZGODILE NAŠTETE SITUACIJE OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ,
DA KATERE SITUACIJE NE BOŠ DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 9. S partnerjem / partnerko skupaj ţiveti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 10
14 1
15 1
16 4
17 6
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18 20
19 23
20 62
21 22
22 64
23 56
24 79
25 248
26 94
27 91
28 131
29 13
30 191
31 4
32 9

Prikazanih je 20 od 26 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

Neveljavni odgovori: 91

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 40

 

ID: v10 Oznaka: PRVIČ POSTATI OČE / MATI. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE NAŠTETE
SITUACIJE OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA KATERE
SITUACIJE NE BOŠ DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 10. Prvič postati oče / mati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 26
17 1
18 2
19 7
20 15
21 5
22 21
23 19
24 41
25 120
26 76
27 96
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28 151
29 62
30 339
31 33
32 46
33 18
34 6
35 54

Prikazanih je 20 od 25 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1152

Neveljavni odgovori: 105

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 45

 

ID: v11 Oznaka: ODSELITI SE OD STARŠEV. KOLIKO SI BIL/A STAR/A, KO SO SE TI ZGODILE NAŠTETE
SITUACIJE OZ. KOLIKO MENIŠ, DA BOŠ STAR/A, KO SE TI BODO ZGODILE? ČE MENIŠ, DA KATERE
SITUACIJE NE BOŠ DOŽIVEL, TO POVEJ.

Dobesedno vprašanje: 11. Odseliti se od staršev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Situacije ne bom doživel/a 32
14 1
15 1
16 5
18 52
19 44
20 95
21 36
22 55
23 57
24 85
25 243
26 98
27 83
28 79
29 22
30 145
31 5
32 8
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33 3

Prikazanih je 20 od 25 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1163

Neveljavni odgovori: 94

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 40

 

ID: v12 Oznaka: V SLOVENIJI BO V BLIŽNJI PRIHODNOSTI VSE VEČ STAREJŠIH IN MANJ MLADIH. ALI
MENIŠ, DA:?

Dobesedno vprašanje: 12. V SLOVENIJI BO V BLIŽNJI PRIHODNOSTI VSE VEČ STAREJŠIH IN MANJ MLADIH.
ALI MENIŠ, DA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 To sploh ni problem 57
2 Je to manjši problem 219
3 Je to velik problem 600
4 Je to zelo velik problem 359
99 Ne vem, b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1235

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v13 Oznaka: KAKO BI OCENIL/A DANAŠNJI ODNOS MED MLADIMI IN STAREJŠIMI?

Dobesedno vprašanje: 13. KAKO BI OCENIL/A DANAŠNJI ODNOS MED MLADIMI IN STAREJŠIMI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Bolj harmoničen (mladi in starejši se
dobro razumejo) 401

2 Bolj napet (mladi in starejši se bolj
slabo razumejo) 839

99 Ne vem, b.o. 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: v14 Oznaka: O MLADIH SE GOVORI NA RAZLIČNE NAČINE. V NADALJEVANJU SO NEKATERA
STALIŠČA. IZBERI TISTO, S KATERIM SE NAJBOLJ STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 14. O MLADIH SE GOVORI NA RAZLIČNE NAČINE. V NADALJEVANJU SO NEKATERA
STALIŠČA. IZBERI TISTO, S KATERIM SE NAJBOLJ STRINJAŠ.

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Na mlade se v naši družbi gleda kot
na kriminalce, samo ker 141

2 Mladi v naši družbi stalno doživljajo
nezaupanje in to negat 641

3 Naša družba daje enake možnosti
mlajšim in starejšim in med 349

4 Naša družba naredi veliko za mladino
in mladi povsod čutijo 103

99 Ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1234

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v15 Oznaka: ALI MENIŠ, DA JE V NAŠI DRUŽBI BOLJE POSKRBLJENO ZA MLADE ALI ZA STAREJŠE?

Dobesedno vprašanje: 15. ALI MENIŠ, DA JE V NAŠI DRUŽBI BOLJE POSKRBLJENO ZA MLADE ALI ZA
STAREJŠE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mnogo bolje je poskrbljeno za starejše 155

2 Nekoliko bolje je poskrbljeno za
starejše 346

3 Približno enako dobro je poskrbljeno
za mlade kot za starejš 579

4 Nekoliko bolje je poskrbljeno za mlade 137
5 Mnogo bolje je poskrbljeno za mlade 27
99 Ne vem, b.o. 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v16 Oznaka: KAKO SE BODO ODNOSI MED MLADIMI IN STAREJŠIMI PO TVOJI OCENI V PRIHODNJE
RAZVIJALI?
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Dobesedno vprašanje: 16. KAKO SE BODO ODNOSI MED MLADIMI IN STAREJŠIMI PO TVOJI OCENI V
PRIHODNJE RAZVIJALI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Poslabšali se bodo 299
2 Ne bodo se bistveno spremenili 801
3 Izboljšali se bodo 143
99 Ne vem, b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v17 Oznaka: KAKO JE DANES S PORAZDELITVIJO BLAGINJE MED GENERACIJAMI? KATERA OD
NASLEDNJIH TRDITEV PO TVOJEM MNENJU NAJBOLJ VELJA?

Dobesedno vprašanje: 17. KAKO JE DANES S PORAZDELITVIJO BLAGINJE MED GENERACIJAMI? KATERA OD
NASLEDNJIH TRDITEV PO TVOJEM MNENJU NAJBOLJ VELJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Blaginja je med mladimi in starejšimi
pravično razdeljena 415

2 Mlajši ljudje bi morali zmanjšati svoje
zahteve v korist sta 291

3 Starejši ljudje bi morali zmanjšati
svoje zahteve v korist m 486

99 Ne vem, b.o. 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 65

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v18 Oznaka: KAKŠEN JE BIL TVOJ UČNI USPEH V ZADNJEM RAZREDU OSNOVNE ŠOLE?

Dobesedno vprašanje: 18. KAKŠEN JE BIL TVOJ UČNI USPEH V ZADNJEM RAZREDU OSNOVNE ŠOLE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nezadosten 7
2 Zadosten 68
3 Dober 347
4 Prav dober 428
5 Odličen 398
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6 Nisem (še) končal/a osnovne šole 2
99 Ne vem, b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v19 Oznaka: KAKŠEN JE BIL TVOJ UČNI USPEH V ZADNJEM LETNIKU SREDNJE ŠOLE?

Dobesedno vprašanje: 19. KAKŠEN JE BIL TVOJ UČNI USPEH V ZADNJEM LETNIKU SREDNJE ŠOLE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nezadosten 5
2 Zadosten 84
3 Dober 454
4 Prav dober 374
5 Odličen 130
6 Nisem (še) končal/a srednje šole 197
99 Ne vem, b.o. 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v20 Oznaka: V ŠOLI SE IMAM / SEM SE IMEL/A ZELO LEPO. POMISLI NA SREDNJO ŠOLO, KI SI JO
OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI
MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 20. V šoli se imam / sem se imel/a zelo lepo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 21
2 Ne velja 62
3 Srednje velja 331
4 Velja 554
5 Zelo velja 267
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1235
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Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v21 Oznaka: STARŠI V ZVEZI S ŠOLO PREVEČ ZAHTEVAJO / SO ZAHTEVALI OD MENE. POMISLI NA
SREDNJO ŠOLO, KI SI JO OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA
LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA,
VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 21. Starši v zvezi s šolo preveč zahtevajo / so zahtevali od mene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 198
2 Ne velja 424
3 Srednje velja 428
4 Velja 137
5 Zelo velja 47
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1234

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v22 Oznaka: V MOJEM RAZREDU / LETNIKU JE (BILO) VZDUŠJE ZELO SPROŠČENO. POMISLI NA
SREDNJO ŠOLO, KI SI JO OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA
LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA,
VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 22. V mojem razredu / letniku je (bilo) vzdušje zelo sproščeno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 26
2 Ne velja 92
3 Srednje velja 295
4 Velja 475
5 Zelo velja 346
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1234

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v23 Oznaka: UČITELJI SPOŠTUJEJO / SO SPOŠTOVALI MNENJA NAS UČENCEV IN NAS VZPODBUJAJO
/ SO NAS VZPODBUJALI, DA JIH PRI POUKU IZRAZIMO. POMISLI NA SREDNJO ŠOLO, KI SI JO
OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI
MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 23. Učitelji spoštujejo / so spoštovali mnenja nas učencev in nas vzpodbujajo / so nas
vzpodbujali, da jih pri pouku izrazimo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 77
2 Ne velja 188
3 Srednje velja 507
4 Velja 364
5 Zelo velja 99
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1235

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V23_99 Oznaka: NISEM OBISKOVAL/A SREDNJE ŠOLE POMISLI NA SREDNJO ŠOLO, KI SI JO
OBISKOVAL/A ALI JO OBISKUJEŠ SEDAJ. OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI
MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 99 – nisem obiskoval/a srednje šole

Vrednosti Kategorije Frekvenca
99 Nisem obiskoval/a srednje šole 22
Sysmiss 1235

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 22

Neveljavni odgovori: 1235

Vrednosti spremenljivk: od 99 do 99

 

ID: v24 Oznaka: ANGLEŠKI KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO
DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO
ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 24. Angleški

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 59
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2 Govorim zelo slabo 65
3 Govorim slabo 205
4 Govorim dobro 606
5 Govorim zelo dobro 320
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v25 Oznaka: NEMŠKI KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO DOBRO
JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO ALI
ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 25. Nemški

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 404
2 Govorim zelo slabo 246
3 Govorim slabo 309
4 Govorim dobro 212
5 Govorim zelo dobro 78
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v26 Oznaka: ITALIJANSKI KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO
DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO
ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 26. Italijanski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 954
2 Govorim zelo slabo 117
3 Govorim slabo 87
4 Govorim dobro 46
5 Govorim zelo dobro 26
Sysmiss 27
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1230

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v27 Oznaka: FRANCOSKI KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO
DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO
ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 27. Francoski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 1129
2 Govorim zelo slabo 41
3 Govorim slabo 37
4 Govorim dobro 17
5 Govorim zelo dobro 6
Sysmiss 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1230

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v28 Oznaka: MADŽARSKI KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO
DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO
ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 28. Madžarski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 1198
2 Govorim zelo slabo 15
3 Govorim slabo 9
4 Govorim dobro 6
5 Govorim zelo dobro 1
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1229

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5



29

 

ID: v29 Oznaka: ŠPANSKI KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO
DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO
ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 29. Španski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 931
2 Govorim zelo slabo 132
3 Govorim slabo 85
4 Govorim dobro 65
5 Govorim zelo dobro 18
Sysmiss 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1231

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v30 Oznaka: JEZIK S PODROČJA BIVŠE JUGOSLAVIJE KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA,
DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH
GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 30. Jezik s področja bivše Jugoslavije (Srbski, Hrvaški, Bosanski, Makedonski, Albanski)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 185
2 Govorim zelo slabo 181
3 Govorim slabo 360
4 Govorim dobro 320
5 Govorim zelo dobro 195
Sysmiss 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v31 Oznaka: DRUGI JEZIK KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ? OCENI, KAKO
DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO, SLABO, DOBRO
ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 31. Drugi jezik
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ga ne obvladam 1
2 Govorim zelo slabo 11
3 Govorim slabo 9
4 Govorim dobro 10
5 Govorim zelo dobro 5
Sysmiss 1221

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 36

Neveljavni odgovori: 1221

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v31_text Oznaka: KATERI DRUGI JEZIK KATERE JEZIKE, POLEG SLOVENSKEGA, DOBRO GOVORIŠ?
OCENI, KAKO DOBRO JE TVOJE ZNANJE TUJIH JEZIKOV. JIH NE OBVLADAŠ, JIH GOVORIŠ ZELO SLABO,
SLABO, DOBRO ALI ZELO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: KATERI DRUGI JEZIK

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 Estonski 1
3 Japonski 3
4 Kitajski 2
5 Korejski 1
6 Latinski 5
7 Nizozemski 1
8 Poljski 3
9 Portugalski 4
10 Romunski 1
11 Ruski 12
12 Švedski 3
13 Ukrajinski 1
1 1220

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 37

Neveljavni odgovori: 1220

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 13

 

ID: v32 Oznaka: ALI SI DO SEDAJ MORDA DEL SVOJEGA IZOBRAŽEVANJA ŽE OPRAVLJAL/A V TUJINI?
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Dobesedno vprašanje: 32. ALI SI DOSEDAJ MORDA DEL SVOJEGA IZOBRAŽEVANJA ŽE OPRAVLJAL/A V
TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 1084
2 Da, skupno do 7 dni 39
3 Da, skupno en teden do en mesec 56
4 Da, skupno 1 do 3 mesece 28
5 Da, skupno 3 do 6 mesecev 18
6 Da, skupno več kot 6 mesecev 28
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v33 Oznaka: ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNOSTI DEL SV0JEGA IZOBRAŽEVANJA OPRAVLJATI V TUJINI?

Dobesedno vprašanje: 33. ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNOSTI DEL SV0JEGA IZOBRAŽEVANJA OPRAVLJATI V
TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne 309
2 Verjetno ne 317
3 Mogoče 403
4 Verjetno da 120
5 Zagotovo da 93
99 Ne vem, b.o. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v34 Oznaka: PRIPRAVA NA VOZNIŠKI IZPIT (KATEREKOLI KATEGORIJE) SEDAJ PA TE PROSIMO, DA
POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA
IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V OKVIR NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH
IZOBRAŽEVANJ SI SE UDELEŽIL/A V ZADNJIH 12 MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: 34. Priprava na vozniški izpit (katerekoli kategorije)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 873
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2 Enkrat 275
3 2-3krat 51
4 Več kot 3krat 52
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v35 Oznaka: TUJI JEZIK (EDEN ALI VEČ). SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE,
USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V
OKVIR NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE UDELEŢIL/A V ZADNJIH
12 MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: 35. Tuji jezik (eden ali več).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 997
2 Enkrat 140
3 2-3krat 61
4 Več kot 3krat 56
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v36 Oznaka: RAČUNALNIŠTVO. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE,
USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V
OKVIR NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE UDELEŢIL/A V ZADNJIH
12 MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: 36. Računalništvo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 1043
2 Enkrat 120
3 2-3krat 38
4 Več kot 3krat 50
Sysmiss 6
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v37 Oznaka: SPECIFIČNA ZNANJA S PODROČJA, S KATERIM SE POKLICNO UKVARJAM ALI SE BOM
UKVARJAL/A. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V OKVIR
NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE UDELEŢIL/A V ZADNJIH 12
MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: 37. Specifična znanja s področja, s katerim se poklicno ukvarjam ali se bom ukvarjal/a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 738
2 Enkrat 201
3 2-3krat 155
4 Več kot 3krat 157
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v38 Oznaka: KULTURA, UMETNOST. SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE,
USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V
OKVIR NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE UDELEŢIL/A V ZADNJIH
12 MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: 38. Kultura, umetnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 932
2 Enkrat 135
3 2-3krat 95
4 Več kot 3krat 87
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v39 Oznaka: DRUGO: SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN
DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V OKVIR
NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE UDELEŢIL/A V ZADNJIH 12
MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: 39. Drugo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 0
2 Enkrat 10
3 2-3krat 12
4 Več kot 3krat 26
Sysmiss 1209

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 48

Neveljavni odgovori: 1209

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v39_text Oznaka: DRUGO OBISKAL/A SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA RAZLIČNE TEČAJE,
USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA IN JIH UVRŠČAMO V
OKVIR NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE UDELEŢIL/A V ZADNJIH
12 MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: DRUGO OBISKAL/A

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 Animator,skavti 1
3 Arhitektura 1
4 duhovnost in osebna rast 1
5 fitnes 1
6 gasilci 1
7 gasilstvo 2
8 Inštrukcije 1
9 Izpit za čoln 1
10 jahanje 1
11 joga 1
12 karate 1
13 Klub za iskanje zaposlitve. 1
14 Materinska šola 1
15 mehke veščine 1
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16 mladinsko delo 1
17 mladinsko delo seminarji 1
18 pasja šola 1
19 petje v zboru 1
20 ples 1
21 plezanje-tečaj 1

Prikazanih je 20 od 40 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 49

Neveljavni odgovori: 1208

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 40

 

ID: v39_t_r Oznaka: REKODIRANA SPREMENLJIVKA v39_text SEDAJ PA TE PROSIMO, DA POMISLIŠ NA
RAZLIČNE TEČAJE, USPOSABLJANJA IN DELAVNICE, KI NISO DEL REDNEGA ŠOLSKEGA IZOBRAŢEVANJA
IN JIH UVRŠČAMO V OKVIR NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA. KOLIKO TAKŠNIH IZOBRAŢEVANJ SI SE
UDELEŢIL/A V ZADNJIH 12 MESECIH GLEDE NA NASLEDNJA PODROČJA?

Dobesedno vprašanje: REKODIRANA SPREMENLJIVKA v39_text

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Športni tečaj 20

2 Tečaj na podočju dohovne in osebe
rasti 2

3 Glasbena šola 1
4 Plesni tečaji 2
5 Tečaj harmonike 2
6 Tečaj za gasilca 4

7 Tečaj za uporabo fitofarmacevtskih
sredstev 1

8 Šola za starše 2
9 Izdelava nohtov 1
10 Skavti 2
11 Izpit za čoln 1
12 Tečaj jahanja 1
13 Mladinsko delo 2
14 Pasja šola 1
15 Zborovsko petje 1
16 Klub za iskanje zaposlitve 1
17 Tečaj pokra 1
18 Drugo/ne spada v kategorijo 4
Sysmiss 1208
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 49

Neveljavni odgovori: 1208

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 18

 

ID: v40 Oznaka: KAKOVOST IZVEDBE FORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA (SREDNJA ŠOLA, FAKULTETA…),
KI SI SE GA NAZADNJE UDELEŽIL/A ALI SE GA UDELEŽUJEŠ. SEDAJ NAS ZANIMA TVOJE ZADOVOLJSTVO
Z IZOBRAŢEVANJEM. S ŠTEVILKAMI OD 1 DO 5, KJER 1 POMENI ZELO NEZADOVLJEN/A IN 5 ZELO
ZADOVOLJEN/A, IZRAZI SVOJO POVPREČNO STOPNJO ZADOVOLJSTVA Z NASLEDNJIMI VIDIKI.

Dobesedno vprašanje: 40. Kakovost izvedbe formalnega izobraževanja (srednja šola, fakulteta…), ki si se ga
nazadnje udeležil/a ali se ga udeležuješ.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovljen/a 27
2 Pretežno nezadovoljen/a 79
3 Nekje vmes 470
4 Pretežno zadovoljen/a 514
5 Zelo zadovoljen/a 123
99 Se ne nanaša, b.o. 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v41 Oznaka: KAKOVOST IZVEDBE NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA, KI SI SE GA UDELEŽEVAL/A ALI
SE GA UDELEŽUJEŠ. SEDAJ NAS ZANIMA TVOJE ZADOVOLJSTVO Z IZOBRAŢEVANJEM. S ŠTEVILKAMI OD
1 DO 5, KJER 1 POMENI ZELO NEZADOVLJEN/A IN 5 ZELO ZADOVOLJEN/A, IZRAZI SVOJO POVPREČNO
STOPNJO ZADOVOLJSTVA Z NASLEDNJIMI VIDIKI.

Dobesedno vprašanje: 41. Kakovost izvedbe neformalnega izobraževanja, ki si se ga udeleţeval/a ali se ga
udeleţuješ.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovljen/a 29
2 Pretežno nezadovoljen/a 78
3 Nekje vmes 404
4 Pretežno zadovoljen/a 401
5 Zelo zadovoljen/a 190
99 Se ne nanaša, b.o. 155

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1102

Neveljavni odgovori: 155

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v42 Oznaka: INFORMIRANJE O PONUDBI NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA V TEBI DOSTOPNI
OKOLICI. SEDAJ NAS ZANIMA TVOJE ZADOVOLJSTVO Z IZOBRAŢEVANJEM. S ŠTEVILKAMI OD 1 DO 5,
KJER 1 POMENI ZELO NEZADOVLJEN/A IN 5 ZELO ZADOVOLJEN/A, IZRAZI SVOJO POVPREČNO STOPNJO
ZADOVOLJSTVA Z NASLEDNJIMI VIDIKI.

Dobesedno vprašanje: 42. Informiranje o ponudbi neformalnega izobraţevanja v tebi dostopni okolici.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovljen/a 70
2 Pretežno nezadovoljen/a 199
3 Nekje vmes 509
4 Pretežno zadovoljen/a 300
5 Zelo zadovoljen/a 106
99 Se ne nanaša, b.o. 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1184

Neveljavni odgovori: 73

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v43 Oznaka: ALI MENIŠ, DA V TVOJEM OKOLJU OBSTAJA POTREBA ŠE PO KAKŠNI VRSTI
NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA? PROSIM NAVEDI VSE VRSTE TEČAJEV IN DRUGIH OBLIK
NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA, KI PO TVOJI OCENI V TVOJEM OKOLJU MANJKAJO.

Dobesedno vprašanje: 43. ALI MENIŠ, DA V TVOJEM OKOLJU OBSTAJA POTREBA ŠE PO KAKŠNI VRSTI
NEFORMALNEGA IZOBRAŢEVANJA? PROSIM NAVEDI VSE VRSTE TEČAJEV IN DRUGIH OBLIK
NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA, KI PO TVOJI OCENI V TVOJEM OKOLJU MANJKAJO.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -plesni tečaj,- računalništvo 1

4 Ni potrebe po nobeni vrsti
izobraževanja 330

6 Amaterska gledališka skupina. 1
7 antropološke smeri,pohodništvo,šport 1
8 Beizbool 1

9 Bi bilo potrebno,ne znam pa opredeliti
kaj. 1

10 Bolj življensko
izobraževanje,psihologija,filozofija 1

11 Borilne veščine,nogomet. 1
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12 Brezplačni računalniški tečaji in
programiranja 1

13 Cerkvene aktivnosti-skavti. 1
14 Cirkuške veščine 1
15 Da, občasno. 1

16 Da, potreba po izobraževanju na
področjih jezikov in računal 1

17 Da,saj nimamo nobenih izobraževanj 1
18 Da.Izobraževanje na osebnostni ravni. 1

19 delavnice glede oseb z potrebnimi
potrebami 1

20 Delavnice na temo živali 1
21 delavnice za osebno rast 1
22 DELAVNICE: Internet za starejše. 1
23 diskoteka 1

Prikazanih je 20 od 271 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 614

Neveljavni odgovori: 643

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 271

 

ID: v44 Oznaka: KAKO POGOSTO MENIŠ, DA SE BOŠ V SVOJEM ŽIVLJENJU POSLUŽEVAL/A RAZLIČNIH
OBLIK NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA?

Dobesedno vprašanje: 44. KAKO POGOSTO MENIŠ, DA SE BOŠ V SVOJEM ŽIVLJENJU POSLUŽEVAL/A
RAZLIČNIH OBLIK NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Milsim, da sploh ne 101

2 Bolj redko (povprečno vsaj 1x na 10
let) 320

3 Občasno (povprečno vsaj 1x na 5 let) 460
4 Pogosto (povprečno vsaj 1x na 2 leti) 237

5 Zelo pogosto (povprečno vsaj 1x na
leto) 125

99 13
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: v45 Oznaka: ČE ODMISLIŠ MOREBITNO POČITNIKOVANJE NA HRVAŠKI OBALI IN NAKUPOVANJE V
BLIŽINI (DO 50KM) MEJE, KOLIKOKRAT SI V ZADNJIH 12 MESECIH POTOVAL V TUJINO?

Dobesedno vprašanje: 45. ČE ODMISLIŠ MOREBITNO POČITNIKOVANJE NA HRVAŠKI OBALI IN
NAKUPOVANJE V BLIŽINI (DO 50KM) MEJE, KOLIKOKRAT SI V ZADNJIH 12 MESECIH POTOVAL V TUJINO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 305
2 1-2krat 512
3 3-5krat 290
4 6-10krat 68
5 Več kot 10krat 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v46 Oznaka: ČE ODMISLIŠ MOREBITNO POČITNIKOVANJE NA HRVAŠKI OBALI IN NAKUPOVANJE V
BLIŽINI (DO 50KM) MEJE, PRIBLIŽNO KOLIKO ČASA SI PO TVOJI OCENI SKUPNO PREBIL V TUJINI V
ZADNJIH 12 MESECIH?

Dobesedno vprašanje: 46. ČE ODMISLIŠ MOREBITNO POČITNIKOVANJE NA HRVAŠKI OBALI IN
NAKUPOVANJE V BLIŢINI (DO 50KM) MEJE, PRIBLIŢNO KOLIKO ČASA SI PO TVOJI OCENI SKUPNO PREBIL
V TUJINI V ZADNJIH 12 MESECIH?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 23
2 Do 7 dni 414
3 7 dni do 1 mesec 374
4 1 do 2 meseca 71
5 Več kot 2 meseca 44
Sysmiss 331

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 926

Neveljavni odgovori: 331

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v47 Oznaka: V DRUGI KRAJ LASTNE DRŽAVE. ČE BI TI TO NUDILO BOLJŠE USTVARJALNE IN SPLOH
ŽIVLJENJSKE MOŽNOSTI, ALI BI SE BIL/A PRIPRAVLJEN/A ZA DALJ ČASA ALI TRAJNO PRESELITI?
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Dobesedno vprašanje: 47. V drugi kraj lastne drţave.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 295
2 Ne 842
3 Ne vem 110
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v48 Oznaka: V DRUGO DRŽAVO EVROPE. ČE BI TI TO NUDILO BOLJŠE USTVARJALNE IN SPLOH
ŽIVLJENJSKE MOŽNOSTI, ALI BI SE BIL/A PRIPRAVLJEN/A ZA DALJ ČASA ALI TRAJNO PRESELITI?

Dobesedno vprašanje: 48. V drugo drţavo Evrope.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 349
2 Ne 699
3 Ne vem 198
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v49 Oznaka: NA DRUGI KONTINENT. ČE BI TI TO NUDILO BOLJŠE USTVARJALNE IN SPLOH
ŽIVLJENJSKE MOŽNOSTI, ALI BI SE BIL/A PRIPRAVLJEN/A ZA DALJ ČASA ALI TRAJNO PRESELITI?

Dobesedno vprašanje: 49. Na drugi kontinent.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 572
2 Ne 443
3 Ne vem 235
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v50 Oznaka: SPREJETI DELO, KI ZAHTEVA NOVE VEŠČINE IN ZNANJA. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ
ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI
ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI STRINJAŠ, NITI SE
NE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. DA BI SE IZOGNIL/A
NEZAPOSLENOSTI, BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 50. Sprejeti delo, ki zahteva nove veščine in znanja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 19
2 Se ne strinjam 46
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 126
4 Se strinjam 582
5 Popolnoma se strinjam 478
99 Ne vem, b.o. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v51 Oznaka: SPREJETI NIŽJI POLOŽAJ ZA NIŽJE PLAČILO. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE
STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1
POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI STRINJAŠ, NITI SE NE
STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. DA BI SE IZOGNIL/A
NEZAPOSLENOSTI, BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 51. Sprejeti nižji položaj za nižje plačilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 162
2 Se ne strinjam 266
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 363
4 Se strinjam 322
5 Popolnoma se strinjam 138
99 Ne vem, b.o. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v52 Oznaka: SPREJETI ZAČASNO ZAPOSLITEV. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA
SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI STRINJAŠ, NITI SE NE STRINJAŠ, 4, DA SE
STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. DA BI SE IZOGNIL/A NEZAPOSLENOSTI, BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 52. Sprejeti začasno zaposlitev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 26
2 Se ne strinjam 57
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 172
4 Se strinjam 648
5 Popolnoma se strinjam 349
99 Ne vem, b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v53 Oznaka: SPREJETI DELO V ODDALJENEM KRAJU. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ
Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI,
DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI STRINJAŠ, NITI SE NE STRINJAŠ, 4, DA
SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. DA BI SE IZOGNIL/A NEZAPOSLENOSTI, BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 53. Sprejeti delo v oddaljenem kraju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 41
2 Se ne strinjam 105
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 301
4 Se strinjam 526
5 Popolnoma se strinjam 278
99 Ne vem, b.o. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v54 Oznaka: VARNOST ZAPOSLITVE. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO
POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE
POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 54. Varnost zaposlitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 17
2 Malo pomembna 45
3 Srednje pomembna 152
4 Dokaj pomembna 404
5 Zelo pomembna 637
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v55 Oznaka: DOBER ZASLUŽEK. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO
POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE
POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 55. Dober zaslužek.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 3
2 Malo pomembna 20
3 Srednje pomembna 139
4 Dokaj pomembna 520
5 Zelo pomembna 573
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v56 Oznaka: VELIKO MOŽNOSTI ZA NAPREDOVANJE. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD
NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE
MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 56. Veliko možnosti za napredovanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca



44

1 Sploh ni pomembna 6
2 Malo pomembna 36
3 Srednje pomembna 207
4 Dokaj pomembna 498
5 Zelo pomembna 509
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v57 Oznaka: ZANIMIVO DELO. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO
POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE
POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 57. Zanimivo delo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 3
2 Malo pomembna 18
3 Srednje pomembna 80
4 Dokaj pomembna 359
5 Zelo pomembna 794
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v58 Oznaka: DA LAHKO DELAŠ SAMOSTOJNO. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH
STVARI, KO POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO
POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 58. Da lahko delaš samostojno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 22
2 Malo pomembna 47
3 Srednje pomembna 294
4 Dokaj pomembna 417
5 Zelo pomembna 475
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Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v59 Oznaka: DA PRI SVOJEM DELU LAHKO POMAGAŠ DRUGIM. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD
NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE
MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 59. Da pri svojem delu lahko pomagaš drugim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 25
2 Malo pomembna 82
3 Srednje pomembna 308
4 Dokaj pomembna 456
5 Zelo pomembna 384
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v60 Oznaka: DA JE DELO KORISTNO ZA DRUŽBO. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA OD NASLEDNJIH
STVARI, KO POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO
POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 60. Da je delo koristno za druţbo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 39
2 Malo pomembna 101
3 Srednje pomembna 318
4 Dokaj pomembna 427
5 Zelo pomembna 366
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251
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Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v61 Oznaka: DA LAHKO SAM RAZPOREDIŠ DELO V DNEVU IN TEDNU. KAKO POMEMBNA JE ZATE
VSAKA OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI
POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 61. Da lahko sam razporediš delo v dnevu in tednu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 24
2 Malo pomembna 131
3 Srednje pomembna 315
4 Dokaj pomembna 398
5 Zelo pomembna 388
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v62 Oznaka: DA SE LAHKO DRUŽIŠ, POGOVARJAŠ S SODELAVCI. KAKO POMEMBNA JE ZATE VSAKA
OD NASLEDNJIH STVARI, KO POMISLIŠ NA SLUŢBO OZIROMA ZAPOSLITEV? ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE
MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 62. Da se lahko družiš, pogovarjaš s sodelavci.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 25
2 Malo pomembna 46
3 Srednje pomembna 199
4 Dokaj pomembna 399
5 Zelo pomembna 586
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v63 Oznaka: IZBRAL/A BI: ZAMISLI SI, DA IŠČEŠ DELO IN DA BI LAHKO IZBIRAL MED RAZLIČNIMI
VRSTAMI ZAPOSLITEV. KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A?

Dobesedno vprašanje: 63. IZBRAL / IZBRALA BI:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlitev pri nekom drugem 437

2 Samozaposlitev/zaposlitev v okviru
lastnega podjetja 540

3 Neodločen/a 274
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v64 Oznaka: IZBRAL/A BI: ZAMISLI SI, DA IŠČEŠ DELO IN DA BI LAHKO IZBIRAL MED RAZLIČNIMI
VRSTAMI ZAPOSLITEV. KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A?

Dobesedno vprašanje: 64. IZBRAL / IZBRALA BI:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlitev v majhnem podjetju 475
2 Zaposlitev v velikem podjetju 419
3 Neodločen/a 335
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1229

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v65 Oznaka: IZBRAL/A BI: ZAMISLI SI, DA IŠČEŠ DELO IN DA BI LAHKO IZBIRAL MED RAZLIČNIMI
VRSTAMI ZAPOSLITEV. KAJ OD NAVEDENEGA BI TI IZBRAL/A?

Dobesedno vprašanje: 65. IZBRAL / IZBRALA BI:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlitev v zasebnem sektorju 429

2 Zaposlitev v državnem ali javnem
sektorju 505

3 Neodločen/a 306
Sysmiss 17
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v66 Oznaka: KAJ JE GLAVNI RAZLOG, DA BI BIL/A RAJŠI ZAPOSLEN/A PRI NEKOM DRUGEM KOT
SAMOZAPOSLEN/A?

Dobesedno vprašanje: 66. KAJ JE GLAVNI RAZLOG, DA BI BILI RAJŠI ZAPOSLENI PRI NEKOM DRUGEM KOT
SAMOZAPOSLENI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 Varnost. 1
3 -izobrazba,-nobenih izkušenj 1

5 Bilo bi lažje će bi delala pri znancu,
bolj bi mu zaupala. 1

6 Birokracija 1
7 bolje bi se počutil 1
8 Boljša varnost 1

9 Boljše je za sebe če je ddelodajalec
nad tabo, ni obveznosti 1

10 Boljši pogoji za delo 1
11 Boljši pogoji za delo. 1
12 Brez obveznosti 1
13 Brez obveznosti. 1
14 Če bi bil sam bi moral vse sam urejat. 1

15 Če imaš lastno podjetje imaš več
dela. 1

16 Če imaš svoje podjetje imaš več skrbi. 1

17 če je kaj narobe s podjetnjem, nimaš ti
težav 1

18 Če je že ponujena služba, zakaj pa da
nebi šla tja delat. 1

19 Če si samozaposlen imaš več stresa,
manj prostega časa, sam 1

20 Če si zaposlen pri nekom drugem
nimaš toliko skrbi kot pa će 1

21 da bi vsaj dobila redno plačo 1

22 Da ima delodajalec več skrbi in ureja
vse potrebno (dokument 1

Prikazanih je 20 od 296 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 339

Neveljavni odgovori: 918

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 296

 

ID: v67 Oznaka: PODJETNIKI (SAMOZAPOSLENI, LASTNIKI PODJETIJ) KAKŠNO JE TVOJE MNENJE O
NASLEDNJIH SKUPINAH LJUDI? ALI JE TO PRETEžNO SLABO, NEVTRALNO, ALI PRETEŽNO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 67. Podjetniki (samozaposleni, lastniki podjetij)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pretežno slabo 106
2 Nevtralno 693
3 Pretežno dobro 456
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v68 Oznaka: JAVNI USLUŽBENCI KAKŠNO JE TVOJE MNENJE O NASLEDNJIH SKUPINAH LJUDI? ALI JE
TO PRETEžNO SLABO, NEVTRALNO, ALI PRETEŽNO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 68. Javni uslužbenci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pretežno slabo 177
2 Nevtralno 681
3 Pretežno dobro 399

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v69 Oznaka: MENEDŽERJI VELIKIH PODJETIJ KAKŠNO JE TVOJE MNENJE O NASLEDNJIH SKUPINAH
LJUDI? ALI JE TO PRETEžNO SLABO, NEVTRALNO, ALI PRETEŽNO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 69. Menedžerji velikih podjetij

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pretežno slabo 369
2 Nevtralno 573
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3 Pretežno dobro 314
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v70 Oznaka: MENEDŽERJI V VELIKIH BANKAH IN PODOBNIH INSTITUCIJAH KAKŠNO JE TVOJE MNENJE
O NASLEDNJIH SKUPINAH LJUDI? ALI JE TO PRETEžNO SLABO, NEVTRALNO, ALI PRETEŽNO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 70. Menedžerji v velikih bankah in podobnih institucijah

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pretežno slabo 351
2 Nevtralno 625
3 Pretežno dobro 280
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v71 Oznaka: POLITIKI KAKŠNO JE TVOJE MNENJE O NASLEDNJIH SKUPINAH LJUDI? ALI JE TO
PRETEžNO SLABO, NEVTRALNO, ALI PRETEŽNO DOBRO?

Dobesedno vprašanje: 71. Politiki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pretežno slabo 772
2 Nevtralno 391
3 Pretežno dobro 94

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v72 Oznaka: SVOBODNI UMETNIKI KAKŠNO JE TVOJE MNENJE O NASLEDNJIH SKUPINAH LJUDI? ALI JE
TO PRETEžNO SLABO, NEVTRALNO, ALI PRETEŽNO DOBRO?
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Dobesedno vprašanje: 72. Svobodni umetniki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pretežno slabo 160
2 Nevtralno 680
3 Pretežno dobro 415
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v73 Oznaka: MOJA ŠOLA OZ. DOSEDANJE IZOBRAŽEVANJE MI JE POMAGALA RAZVIJATI
SAMOINICIATIVNOST. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI?
OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2,
DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE
POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 73. Moja šola oz. dosedanje izobraževanje mi je pomagala razvijati samoiniciativnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 43
2 Se ne strinjam 148
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 346
4 Se strinjam 569
5 Popolnoma se strinjam 149
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v74 Oznaka: MOJA ŠOLA OZ. DOSEDANJE IZOBRAŽEVANJE MI JE SPODBUDILA INTERES, DA BI
POSTAL/A PODJETNIK/CA. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI?
OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2,
DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE
POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 74. Moja šola oz. dosedanje izobraţevanje mi je spodbudila interes, da bi postal/a
podjetnik/ca.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Sploh se ne strinjam 156
2 Se ne strinjam 340
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 411
4 Se strinjam 278
5 Popolnoma se strinjam 71
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v75 Oznaka: MOJA ŠOLA OZ. DOSEDANJE IZOBRAŽEVANJE MI JE DALA ZNANJA, KI MI OMOGOČAJO
USTANOVITEV IN VODENJE PODJETJA. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI
TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE
STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5,
DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 75. Moja šola oz. dosedanje izobraževanje mi je dala znanja, ki mi omogočajo ustanovitev in
vodenje podjetja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 218
2 Se ne strinjam 331
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 365
4 Se strinjam 276
5 Popolnoma se strinjam 66
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v76 Oznaka: POTREBUJEM TEKMOVANJE Z DRUGIMI, DA PREVERIM, KAKO DOBER/RA SEM. V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA
LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE
NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 76. Potrebujem tekmovanje z drugimi, da preverim, kako dober/ra sem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 194
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2 Se ne strinjam 299
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 366
4 Se strinjam 318
5 Popolnoma se strinjam 76
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v77 Oznaka: VERJAMEM, DA JE S TRDIM DELOM IN PRIZADEVNOSTJO MOGOČE USPETI. V KOLIKŠNI
MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI
OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE
STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 77. Verjamem, da je s trdim delom in prizadevnostjo mogoče uspeti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 8
2 Se ne strinjam 39
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 113
4 Se strinjam 526
5 Popolnoma se strinjam 567
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v78 Oznaka: BREZ TEKMOVALNOSTI NI USPEŠNE DRUŽBE. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE
STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1
POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE
STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 78. Brez tekmovalnosti ni uspešne družbe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 76
2 Se ne strinjam 186
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 411
4 Se strinjam 422
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5 Popolnoma se strinjam 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v79 Oznaka: DOBRO SE POČUTIM, KADAR SODELUJEM Z DRUGIMI. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI
NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER
1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE
STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 79. Dobro se počutim, kadar sodelujem z drugimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 7
2 Se ne strinjam 37
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 212
4 Se strinjam 627
5 Popolnoma se strinjam 374

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v80 Oznaka: POMEMBNO SE JE TRUDITI, DA ČIM VEČ STVARI DELIŠ S PRIJATELJI IN KOLEGI. V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA
LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE
NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 80. Pomembno se je truditi, da čim več stvari deliš s prijatelji in kolegi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 11
2 Se ne strinjam 75
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 264
4 Se strinjam 640
5 Popolnoma se strinjam 266
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256
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Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v81 Oznaka: MOJA SREČA JE ZELO ODVISNA OD SREČE LJUDI OKROG MENE. V KOLIKŠNI MERI SE
STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO
5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ,
NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 81. Moja sreča je zelo odvisna od sreče ljudi okrog mene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 65
2 Se ne strinjam 204
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 404
4 Se strinjam 434
5 Popolnoma se strinjam 149
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v82 Oznaka: DANES NI NOBENIH RESNIČNIH PRAVIL, PO KATERIH BI ŽIVELI. V KOLIKŠNI MERI SE
STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO
5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ,
NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 82. Danes ni nobenih resničnih pravil, po katerih bi živeli.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 56
2 Se ne strinjam 241
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 460
4 Se strinjam 359
5 Popolnoma se strinjam 137
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v83 Oznaka: DANES JE VSE TAKO NEGOTOVO, DA SE TI LAHKO PRIPETI KARKOLI. V KOLIKŠNI MERI
SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1
DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE
STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 83. Danes je vse tako negotovo, da se ti lahko pripeti karkoli.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 25
2 Se ne strinjam 121
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 298
4 Se strinjam 497
5 Popolnoma se strinjam 312
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v84 Oznaka: PROBLEM DANAŠNJEGA SVETA JE V TEM, DA LJUDJE NE VERJAMEJO V NIČ. V KOLIKŠNI
MERI SE STRINJAŠ ALI NE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI
OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE
STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 84. Problem današnjega sveta je v tem, da ljudje ne verjamejo v nič.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 80
2 Se ne strinjam 229
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 441
4 Se strinjam 365
5 Popolnoma se strinjam 139
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v85 Oznaka: ŽIVLJENJE JE PRAZNO IN ZAME BREZ POMENA. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ ALI NE 
STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1
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POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE
STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 85. Življenje je prazno in zame brez pomena.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 831
2 Se ne strinjam 265
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 96
4 Se strinjam 42
5 Popolnoma se strinjam 17
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v86 Oznaka: GOSPODARSKO BLAGINJO SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 86. Gospodarsko blaginjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 792
2 Ne 461
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v87 Oznaka: MIROM SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM »GLOBALIZACIJA«? ALI GA
POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 87. Mirom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 572
2 Ne 679
Sysmiss 6

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v88 Oznaka: ONESNAŽENJEM OKOLJA SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 88. Onesnaženjem okolja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 910
2 Ne 342
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v89 Oznaka: BREZPOSELNOSTJO SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 89. Brezposelnostjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 813
2 Ne 438
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v90 Oznaka: DEMOKRACIJO SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM »GLOBALIZACIJA«? ALI
GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 90. Demokracijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 702
2 Ne 550
Sysmiss 5



59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v91 Oznaka: REVŠČINO IN NERAZVITOSTJO SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 91. Revščino in nerazvitostjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 787
2 Ne 465
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v92 Oznaka: SVOBODO PRI POTOVANJIH, ŠTUDIJU IN DELU SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ
POJEM »GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 92. Svobodo pri potovanjih, študiju in delu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 761
2 Ne 491
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v93 Oznaka: VIŠJO STOPNJO KRIMINALA SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 93. Višjo stopnjo kriminala

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 669
2 Ne 582
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Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v94 Oznaka: KULTURNO RAZNOLIKOSTJO SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 94. Kulturno raznolikostjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 746
2 Ne 503
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v95 Oznaka: IZGUBO LASTNE KULTURE SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 95. Izgubo lastne kulture

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 580
2 Ne 671
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v96 Oznaka: VEČANJEM NEGOTOVOSTI SEDAJ NAS PA ZANIMA, S ČIM POVEZUJEŠ POJEM
»GLOBALIZACIJA«? ALI GA POVEZUJEŠ S/Z:

Dobesedno vprašanje: 96. Večanjem negotovosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Da 621
2 Ne 630
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v97 Oznaka: KOLIKO SI SE TI OSEBNO PRIPRAVLJEN/A ANGAŽIRATI V IZVAJANJU DRUŽBENIH
SPREMEMB?

Dobesedno vprašanje: 97. KOLIKO SI SE TI OSEBNO PRIPRAVLJEN/A ANGAŽIRATI V IZVAJANJU DRUžBENIH
SPREMEMB?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Sploh se nisem pripravljen/a
angažirati 113

2 Pripravljen/a sem se angažirati samo
v tistih akcijah, ki la 268

3 Pripravljen/a sem se angažirati samo
v tistih akcijah, ki la 308

4 Pripravljen/a sem se angažirati v vseh
akcijah, ki prinašajo 531

99 Ne vem,o tem nisem razmišljal/a 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1220

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v98 Oznaka: KAKO OCENJUJEŠ VPLIV MLADIH NA DRUŽBENE SPREMEMBE, KI SE BODO ZGODILE V
VAŠI PRIHODNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 98. KAKO OCENJUJEŠ VPLIV MLADIH NA DRUžBENE SPREMEMBE, KI SE BODO
ZGODILE V VAŠI PRIHODNOSTI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo majhen 36
2 Majhen 160
3 Srednji 545
4 Velik 379
5 Zelo velik 120
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99 Ne vem,o tem nisem razmišljal/a 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v99 Oznaka: LJUDJE SE RAZLIČNO ZANIMAJO ZA POLITIKO. V KOLIKŠNI MERI BI REKEL/A, DA TE
ZANIMA POLITKA?

Dobesedno vprašanje: 99. LJUDJE SE RAZLIČNO ZANIMAJO ZA POLITIKO. V KOLIKŠNI MERI BI REKEL/A, DA
TE ZANIMA POLITKA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh me ne zanima 445
2 Le malo me zanima 376
3 Do neke mere me zanima 367
4 Zelo me zanima 63
99 Ne vem,o tem nisem razmišljal/a 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v100 Oznaka: V POLITIKI LJUDJE GOVORIJO O LEVICI IN DESNICI. KAM BI TI UVRSTIL/A
SAMEGA/SAMO SEBE NA LESTVICI OD 0 DO 10

Dobesedno vprašanje: 100. V POLITIKI LJUDJE GOVORIJO O LEVICI IN DESNICI. KAM BI TI UVRSTIL/A
SAMEGA/SAMO SEBE NA LESTVICI OD 0 DO 10, KJER POMENI 0 LEVICO IN 10 DESNICO, TOČKA 5 PA JE
SREDINA? PROSIM OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Levo 32
1 1 44
2 2 51
3 3 81
4 4 68
5 5 635
6 6 67
7 7 49
8 8 35
9 9 15
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10 Desno 31
99 Ne vem, ne razumem 149

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1108

Neveljavni odgovori: 149

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v101 Oznaka: ČE OCENJUJEŠ NA SPLOŠNO, KAKO SI ZADOVOLJEN/A S STANJEM DEMOKRACIJE V
SLOVENIJI? OCENI NA LESTVICI OD 1 DO 5

Dobesedno vprašanje: 101. ČE OCENJUJEŠ NA SPLOŠNO, KAKO SI ZADOVOLJEN/A S STANJEM
DEMOKRACIJE V SLOVENIJI? OCENI NA LESTVICI OD 1 DO 5, KJER 1 POMENI, DA SPLOH NISI
ZADOVOLJEN/A, 5 POMENI, DA SI POVSEM ZADOVOLJEN/A, 3 PA JE NEKJE VMES.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh nisem zadovoljen/a 206
2 2 344
3 3 479
4 4 141
5 Sem povsem zadovoljen/a 17
99 Ne vem, nimam mnenja 70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1187

Neveljavni odgovori: 70

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v102 Oznaka: NE GLEDE NA TO KAKO SI ZADOVOLJEN/A S STANJEM DEMOKRACIJE V SLOVENIJI, ALI
MENIŠ, DA JE DEMOKRACIJA V SPLOŠNEM DOBRA POLITIČNA UREDITEV ALI NE TAKO DOBRA?

Dobesedno vprašanje: 102. NE GLEDE NA TO KAKO SI ZADOVOLJEN/A S STANJEM DEMOKRACIJE V
SLOVENIJI, ALI MENIŠ, DA JE DEMOKRACIJA V SPLOŠNEM DOBRA POLITIČNA UREDITEV ALI NE TAKO
DOBRA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Dobra 647
2 Ne tako dobra 537
99 Ne vem, nimam mnenja 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1184

Neveljavni odgovori: 73
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v103 Oznaka: KAKO BI PO TVOJEM MNENJU LAHKO IZGLEDALA POLITIČNA UREDITEV, KI BI BILA
BOLJŠA OD DEMOKRACIJE?

Dobesedno vprašanje: 103. KAKO BI PO TVOJEM MNENJU LAHKO IZGLEDALA POLITIČNA UREDITEV, KI BI
BILA BOLJŠA OD DEMOKRACIJE?.

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Vlada enega samega močnega vodje
ali ene same močne stranke 74

2 Socialistični sistem, podobno kot v
nekdanji Jugoslaviji 189

3 Demokracija mi ni posebej všeč,
vendar na žalost ne obstaja 233

99 Ne vem, nimam mnenja 41
Sysmiss 720

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 496

Neveljavni odgovori: 761

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v104 Oznaka: PRECEJ SE RAZUMEM NA POLITIKO. NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA
VSAKO OCENI, KOLIKO USTREZA TVOJEMU MNENJU O POLITIKI. ALI SPLOH NE USTREZA, NE USTREZA,
NITI NE USTREZA NITI USTREZA, USTREZA ALI POPOLNOMA USTREZA?

Dobesedno vprašanje: 104. Precej se razumem na politiko.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne ustreza 422
2 Ne ustreza 342
3 Niti ne ustreza, niti ustreza 319
4 Ustreza 145
5 Popolnoma ustreza 26
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v105 Oznaka: NE VERJAMEM, DA SE POLITIKI VELIKO UKVARJAJO S TEM, KAJ MENIJO LJUDJE, KOT
SEM JAZ. NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA VSAKO OCENI, KOLIKO USTREZA TVOJEMU
MNENJU O POLITIKI. ALI SPLOH NE USTREZA, NE USTREZA, NITI NE USTREZA NITI USTREZA, USTREZA
ALI POPOLNOMA USTREZA?

Dobesedno vprašanje: 105. Ne verjamem, da se politiki veliko ukvarjajo s tem, kaj menijo ljudje, kot sem jaz.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne ustreza 83
2 Ne ustreza 161
3 Niti ne ustreza, niti ustreza 282
4 Ustreza 479
5 Popolnoma ustreza 248
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v106 Oznaka: LJUDJE, KOT SEM JAZ, ITAK NIMAJO NOBENEGA VPLIVA NA TO, KAJ POČNE OBLAST.
NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA VSAKO OCENI, KOLIKO USTREZA TVOJEMU MNENJU O
POLITIKI. ALI SPLOH NE USTREZA, NE USTREZA, NITI NE USTREZA NITI USTREZA, USTREZA ALI
POPOLNOMA USTREZA?

Dobesedno vprašanje: 106. Ljudje, kot sem jaz, itak nimajo nobenega vpliva na to, kaj počne oblast.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne ustreza 70
2 Ne ustreza 172
3 Niti ne ustreza, niti ustreza 306
4 Ustreza 418
5 Popolnoma ustreza 287
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v107 Oznaka: POLITIKI SO TAKO ALI TAKO ZAINTERESIRANI LE ZA TO, DA SO IZVOLJENI, IN NE ZA TO,
KAJ VOLIVCI RESNIČNO ŽELIJO. NAŠTEL/A BOM NEKAJ IZJAV, TI PA PROSIM ZA VSAKO OCENI, KOLIKO
USTREZA TVOJEMU MNENJU O POLITIKI. ALI SPLOH NE USTREZA, NE USTREZA, NITI NE USTREZA NITI
USTREZA, USTREZA ALI POPOLNOMA USTREZA?
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Dobesedno vprašanje: 107. Politiki so tako ali tako zainteresirani le za to, da so izvoljeni, in ne za to, kaj volivci
resnično želijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne ustreza 48
2 Ne ustreza 86
3 Niti ne ustreza, niti ustreza 319
4 Ustreza 444
5 Popolnoma ustreza 355
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v108 Oznaka: TV KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ POLITIKO OZ. NOVICE V NASLEDNJIH MNOŽIČNIH
MEDIJIH?

Dobesedno vprašanje: 108. TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 167
1 Manj kot 1 krat na mesec 217
2 1-3 krat na mesec 268
3 1-3 krat na teden 322
4 4-6 krat na teden 144
5 Vsak dan 137
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v109 Oznaka: DNEVNI IN TEDENSKI ČASOPISI KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ POLITIKO OZ. NOVICE V
NASLEDNJIH MNOŽIČNIH MEDIJIH?

Dobesedno vprašanje: 109. Dnevni in tedenski časopisi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 291
1 Manj kot 1 krat na mesec 275
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2 1-3 krat na mesec 252
3 1-3 krat na teden 263
4 4-6 krat na teden 76
5 Vsak dan 98
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v110 Oznaka: RADIO KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ POLITIKO OZ. NOVICE V NASLEDNJIH MNOŽIČNIH
MEDIJIH?

Dobesedno vprašanje: 110. Radio

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 335
1 Manj kot 1 krat na mesec 219
2 1-3 krat na mesec 204
3 1-3 krat na teden 227
4 4-6 krat na teden 120
5 Vsak dan 149
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v111 Oznaka: INTERNET KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ POLITIKO OZ. NOVICE V NASLEDNJIH
MNOŽIČNIH MEDIJIH?

Dobesedno vprašanje: 111. Internet

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 291
1 Manj kot 1 krat na mesec 173
2 1-3 krat na mesec 170
3 1-3 krat na teden 173
4 4-6 krat na teden 156
5 Vsak dan 289
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Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v112 Oznaka: S STARŠI IN KADAR SE DRUŽIŠ Z NASLEDNJIMI LJUDMI, KAKO POGOSTO SE Z NJIMI
POGOVARJAŠ O POLITIKI?

Dobesedno vprašanje: 112. S starši

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 388
1 Manj kot 1 krat na mesec 368
2 1-3 krat na mesec 294
3 1-3 krat na teden 154
4 4-6 krat na teden 34
5 Vsak dan 13
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v113 Oznaka: S PRIJATELJI, VRSTNIKI IN KADAR SE DRUŽIŠ Z NASLEDNJIMI LJUDMI, KAKO POGOSTO
SE Z NJIMI POGOVARJAŠ O POLITIKI?

Dobesedno vprašanje: 113. S prijatelji, vrstniki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 420
1 Manj kot 1 krat na mesec 326
2 1-3 krat na mesec 297
3 1-3 krat na teden 141
4 4-6 krat na teden 44
5 Vsak dan 19
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247
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Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v114 Oznaka: ALI SI GLASOVAL/A NA ZADNJIH VOLITVAH POSLANCEV V DRŽAVNI ZBOR V
SEPTEMBRU 2008?

Dobesedno vprašanje: 114. ALI SI GLASOVAL/A NA ZADNJIH VOLITVAH POSLANCEV V DRŽAVNI ZBOR V
SEPTEMBRU 2008?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sem glasoval/a 525
2 Nisem glasoval/a 420

3 Septembra 2008 še nisem imel/a
volilne pravice 282

99 Se ne spomnim, b.o. 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1227

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v115 Oznaka: PODPISAL/A PETICIJO (TISKANO ALI PREKO ELEKTRONSKE POŠTE/SPLETA). LJUDJE
SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH
AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 115. Podpisal/a peticijo (tiskano ali preko elektronske pošte/spleta).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 310
2 Verjetno bi 599
3 Sem že 343
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v116 Oznaka: BIL/A PRISOTEN/A NA ZAKONITIH DEMONSTRACIJAH, PROTESTIH. LJUDJE SE NA
RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ.
BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 116. Bil/a prisoten/a na zakonitih demonstracijah, protestih.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 567
2 Verjetno bi 492
3 Sem že 195
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v117 Oznaka: POSKUSIL/A PREPRIČATI DRUGE, DA NA VOLITVAH IZBEREJO ISTEGA KANDIDATA OZ.
STRANKO KOT JAZ. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE
SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 117. Poskusil/a prepričati druge, da na volitvah izberejo istega kandidata oz. stranko kot jaz.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 963
2 Verjetno bi 234
3 Sem že 55
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v118 Oznaka: KONTAKTIRAL/A POLITIKE. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO
UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI
ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 118. Kontaktiral/a politike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 998
2 Verjetno bi 219
3 Sem že 35
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252
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Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v119 Oznaka: PRISPEVAL/A DENAR ZA POLITIČNO STRANKO ALI KANDIDATA. LJUDJE SE NA
RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ.
BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 119. Prispeval/a denar za politično stranko ali kandidata.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 1122
2 Verjetno bi 120
3 Sem že 11
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v120 Oznaka: DELAL/A ZA POLITIČNO STRANKO ALI KANDIDATA (NPR. V ČASU VOLILNE KAMPANJE).
LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH
AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 120. Delal/a za politično stranko ali kandidata (npr. v času volilne kampanje).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 907
2 Verjetno bi 304
3 Sem že 41
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v121 Oznaka: IZ PROTESTA BOJKOTIRAL/A VOLITVE. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO
UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI
ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 121. Iz protesta bojkotiral/a volitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Zagotovo ne bi 900
2 Verjetno bi 275
3 Sem že 78
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v122 Oznaka: DELIL/A LETAKE S POLITIČNO VSEBINO. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO
UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI
ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 122. Delil/a letake s politično vsebino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 878
2 Verjetno bi 329
3 Sem že 44
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v123 Oznaka: BOJKOTIRAL/A NAKUP DOLOČENIH IZDELKOV IZ POLITIČNIH, ETIČNIH ALI
OKOLJEVARSTVENIH RAZLOGOV. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI
ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A
MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 123. Bojkotiral/a nakup določenih izdelkov iz političnih, etičnih ali okoljevarstvenih razlogov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 860
2 Verjetno bi 316
3 Sem že 75
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v124 Oznaka: KUPOVAL/A DOLOČENE IZDELKE IZ POLITIČNIH, ETIČNIH ALI OKOLJEVARSTVENIH
RAZLOGOV. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V
NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 124. Kupoval/a določene izdelke iz političnih, etičnih ali okoljevarstvenih razlogov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 859
2 Verjetno bi 314
3 Sem že 79
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v125 Oznaka: PO ZIDOVIH PISAL/A SPOROČILA ALI GRAFITE S POLITIČNO VSEBINO. LJUDJE SE NA
RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ.
BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 125. Po zidovih pisal/a sporočila ali grafite s politično vsebino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 1119
2 Verjetno bi 102
3 Sem že 34
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v126 Oznaka: NAPISAL/A SVOJE MNENJE/STALIŠČE NA SPLETNEM FORUMU ALI BLOGU GLEDE
JAVNOPOLITIČNE TEME, KI SE MI JE ZDELA POMEMBNA. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO
UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI
ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 126. Napisal/a svoje mnenje/stališče na spletnem forumu ali blogu glede javnopolitične teme,
ki se mi je zdela pomembna.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 758
2 Verjetno bi 399
3 Sem že 97
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v127 Oznaka: NAPISAL/A ALI POSREDOVAL PISMO ALI ELEKTRONSKO SPOROČILO (E-MAIL) S
POLITIČNO VSEBINO. LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE
SODELOVAL/A V NASLEDNJIH AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 127. Napisal/a ali posredoval pismo ali elektronsko sporočilo (e-mail) s politično vsebino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 978
2 Verjetno bi 229
3 Sem že 46
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v128 Oznaka: SODELOVAL/A NA POLITIČNEM DOGODKU, KJER SE POŠKODUJE TUJA LASTNINA.
LJUDJE SE NA RAZLIČNE NAČINE POLITIČNO UDEJSTVUJEJO. ALI SI ŽE SODELOVAL/A V NASLEDNJIH
AKTIVNOSTIH OZ. BI V NJIH SODELOVAL/A, ČE BI ZA TO IMEL/A MOŽNOST?

Dobesedno vprašanje: 128. Sodeloval/a na političnem dogodku, kjer se poškoduje tuja lastnina.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne bi 1124
2 Verjetno bi 97
3 Sem že 33
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254
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Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v129 Oznaka: KAKO BLIZU SI KATERI IZMED POLITIČNIH STRANK?

Dobesedno vprašanje: 129. KAKO BLIZU SI KATERI IZMED POLITIČNIH STRANK?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobena stranka mi ni blizu 998
2 Sem dokaj blizu neki politični stranki. 181
3 Sem zelo blizu neki politični stranki. 42
4 Sem član/ica neke stranke. 18
99 Brez odgovora 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1239

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v130 Oznaka: SKOZI POLITIKO NIMA SMISLA POSKUŠATI SPREMENITI STVARI. PROSIMO TE, DA
OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI, KI SE NANAŠAJO NA
POLITIKO. VSAKO TRDITEV OCENI NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE
STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5,
DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 130. Skozi politiko nima smisla poskušati spremeniti stvari.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 109
2 Se ne strinjam 359
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 477
4 Se strinjam 240
5 Popolnoma se strinjam 68
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v131 Oznaka: DOLŽNOST VSAKEGA DRŽAVLJANA JE UDELEŽITI SE VOLITEV. PROSIMO TE, DA 
OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI, KI SE NANAŠAJO NA
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POLITIKO. VSAKO TRDITEV OCENI NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE
STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5,
DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 131. Dolžnost vsakega drţavljana je udeležiti se volitev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 115
2 Se ne strinjam 145
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 304
4 Se strinjam 430
5 Popolnoma se strinjam 260
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v132 Oznaka: V SLOVENIJI BI SE MORALE ZMANJŠATI DOHODKOVNE RAZLIKE. PROSIMO TE, DA
OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI, KI SE NANAŠAJO NA
POLITIKO. VSAKO TRDITEV OCENI NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE
STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5,
DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ.

Dobesedno vprašanje: 132. V Sloveniji bi se morale zmanjšati dohodkovne razlike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 37
2 Se ne strinjam 59
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 219
4 Se strinjam 424
5 Popolnoma se strinjam 515
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v133 Oznaka: POMOČ VRSTNIKOM/CAM PRI UČENJU. TUDI V SLOVENIJI SE V ZADNJEM ČASU
RAZVIJAJO ŠTEVILNE PROSTOVOLJNE DEJAVNOSTI. ALI SI ŽE BIL/A OZ. BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A
SODELOVATI PRI KATERI OD NJIH?
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Dobesedno vprašanje: 133. Pomoč vrstnikom/cam pri učenju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne 70
2 Verjetno bi 489
3 Sem že 691
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v134 Oznaka: SVETOVANJE VRSTNIKOM/CAM V TEŽAVAH. TUDI V SLOVENIJI SE V ZADNJEM ČASU
RAZVIJAJO ŠTEVILNE PROSTOVOLJNE DEJAVNOSTI. ALI SI ŽE BIL/A OZ. BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A
SODELOVATI PRI KATERI OD NJIH?

Dobesedno vprašanje: 134. Svetovanje vrstnikom/cam v težavah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne 67
2 Verjetno bi 527
3 Sem že 657
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v135 Oznaka: POMOČ STAREJŠIM LJUDEM. TUDI V SLOVENIJI SE V ZADNJEM ČASU RAZVIJAJO
ŠTEVILNE PROSTOVOLJNE DEJAVNOSTI. ALI SI ŽE BIL/A OZ. BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A SODELOVATI PRI
KATERI OD NJIH?

Dobesedno vprašanje: 135. Pomoč starejšim ljudem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne 62
2 Verjetno bi 575
3 Sem že 614
Sysmiss 6

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v136 Oznaka: POMOČ BEGUNCEM. TUDI V SLOVENIJI SE V ZADNJEM ČASU RAZVIJAJO ŠTEVILNE
PROSTOVOLJNE DEJAVNOSTI. ALI SI ŽE BIL/A OZ. BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A SODELOVATI PRI KATERI OD
NJIH?

Dobesedno vprašanje: 136. Pomoč beguncem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne 389
2 Verjetno bi 794
3 Sem že 68
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v137 Oznaka: POMOČ TELESNO IN/ALI DUŠEVNO PRIZADETIM. TUDI V SLOVENIJI SE V ZADNJEM ČASU
RAZVIJAJO ŠTEVILNE PROSTOVOLJNE DEJAVNOSTI. ALI SI ŽE BIL/A OZ. BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A
SODELOVATI PRI KATERI OD NJIH?

Dobesedno vprašanje: 137. Pomoč telesno in/ali duševno prizadetim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo ne 143
2 Verjetno bi 825
3 Sem že 282
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v138 Oznaka: ... ZA MLADINSKE INTERESE IN MLADE. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ Z
NASLEDNJIMI PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 138. ... za mladinske interese in mlade.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Nikoli 408
2 Včasih 704
3 Pogosto 137
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v139 Oznaka: ... ZA VAROVANJE OKOLJA IN VARSTVO ŽIVALI. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ Z
NASLEDNJIMI PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 139. ... za varovanje okolja in varstvo živali.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 434
2 Včasih 658
3 Pogosto 157
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v140 Oznaka: ... ZA VARNOST IN UREJENOST KRAJA, KJER BIVAŠ. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ
Z NASLEDNJIMI PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 140. ... za varnost in urejenost kraja, kjer bivaš.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 384
2 Včasih 621
3 Pogosto 243
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: v141 Oznaka: ... ZA REVNE IN SOCIALNO ŠIBKE LJUDI. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ Z
NASLEDNJIMI PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 141. ... za revne in socialno šibke ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 609
2 Včasih 549
3 Pogosto 91
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v142 Oznaka: ... PRI TABORNIKIH ALI SKAVTIH. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ Z NASLEDNJIMI
PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 142. ... pri tabornikih ali skavtih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 1045
2 Včasih 162
3 Pogosto 41
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v143 Oznaka: ... V GASILSKEM DRUŠTVU. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ Z NASLEDNJIMI
PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 143. ... v gasilskem društvu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 915
2 Včasih 200
3 Pogosto 130
Sysmiss 12

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v144 Oznaka: ... ZA DRUŽBENE IN POLITIČNE SPREMEMBE V SLOVENIJI. KAKO POGOSTO PA SE
UKVARJAŠ Z NASLEDNJIMI PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 144. ... za družbene in politične spremembe v Sloveniji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 991
2 Včasih 238
3 Pogosto 19
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v145 Oznaka: ... ZA DRUGE CILJE IN ORGANIZACIJE. KAKO POGOSTO PA SE UKVARJAŠ Z
NASLEDNJIMI PROSTOVOLJNIMI AKTIVNOSTMI? KAKO POGOSTO SI AKTIVEN/NA ...

Dobesedno vprašanje: 145. ... za druge cilje in organizacije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 676
2 Včasih 471
3 Pogosto 97
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v146 Oznaka: SEM ČLAN-ICA PROSTOVOLJNIH DRUŠTEV / ZDRUŽENJ / ORGANIZACIJ.

Dobesedno vprašanje: 146. ALI SI ČLAN/ICA KATEREGAKOLI PROSTOVOLJNEGA DRUŠTVA, ZDRUŢENJA OZ.
ORGANIZACIJE (NPR. ŠPORTNO DRUŠTVO OZ. KLUB, PEVSKI ZBOR, GASILSKO DRUŠTVO, SINDIKAT,
OKOLJEVARSTVENA SKUPINA, TABORNIKI, SKAVTI)? PROSIM POVEJ, V KOLIKO TAKŠNIH ORGANIZACIJ SI
VČLANJEN/A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 324
2 155
3 62
4 26
5 6
6 5
10 1
99 Ne morem oceniti 678

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 579

Neveljavni odgovori: 678

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v147 Oznaka: UČENJE IN PRIPRAVA NA ŠOLO. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA
POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 147. Učenje in priprava na šolo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 383
1 Do 15 minut 139
2 15-30 minut 171
3 30 minut do 1 uro 195
4 1-2 uri 200
5 2-3 ure 93
6 Več kot 3 ure 65
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v148 Oznaka: UKVARJANJE Z RAČUNALNIKOM. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA
POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 148. Ukvarjanje z računalnikom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 23
1 Do 15 minut 76
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2 15-30 minut 152
3 30 minut do 1 uro 250
4 1-2 uri 338
5 2-3 ure 192
6 Več kot 3 ure 219
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v149 Oznaka: SLUŽBENE OBVEZNOSTI IZVEN 8-URNEGA DELAVNIKA, DODATNO HONORARNO DELO.
POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE
DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 149. Službene obveznosti izven 8-urnega delavnika, dodatno honorarno delo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 662
1 Do 15 minut 93
2 15-30 minut 99
3 30 minut do 1 uro 125
4 1-2 uri 119
5 2-3 ure 61
6 Več kot 3 ure 87
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v150 Oznaka: POSLUŠANJE GLASBE. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO
(V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 150. Poslušanje glasbe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 22
1 Do 15 minut 98
2 15-30 minut 192
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3 30 minut do 1 uro 279
4 1-2 uri 269
5 2-3 ure 147
6 Več kot 3 ure 239
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v151 Oznaka: PRIHOD V ŠOLO/NA DELO IN ODHOD IZ ŠOLE/DELA. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI
DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 151. Prihod v šolo/na delo in odhod iz šole/dela.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 94
1 Do 15 minut 212
2 15-30 minut 324
3 30 minut do 1 uro 340
4 1-2 uri 162
5 2-3 ure 47
6 Več kot 3 ure 70
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v152 Oznaka: GOSPODINJSKA OPRAVILA, DELO NA VRTU, NA KMETIJI. POMISLI NA OBIČAJNI
DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 152. Gospodinjska opravila, delo na vrtu, na kmetiji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 158
1 Do 15 minut 191
2 15-30 minut 258
3 30 minut do 1 uro 262
4 1-2 uri 211
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5 2-3 ure 79
6 Več kot 3 ure 92
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v153 Oznaka: UKVARJANJE Z LASTNIMI OTROKI, MLAJŠIMI BRATI IN SESTRAMI. POMISLI NA OBIČAJNI
DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 153. Ukvarjanje z lastnimi otroki, mlajšimi brati in sestrami.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 607
1 Do 15 minut 149
2 15-30 minut 145
3 30 minut do 1 uro 123
4 1-2 uri 68
5 2-3 ure 45
6 Več kot 3 ure 110
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v154 Oznaka: NAKUPOVANJE. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V
URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 154. Nakupovanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 138
1 Do 15 minut 391
2 15-30 minut 326
3 30 minut do 1 uro 196
4 1-2 uri 114
5 2-3 ure 45
6 Več kot 3 ure 31
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Sysmiss 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v155 Oznaka: OSEBNO DRUŽENJE S PRIJATELJI/CAMI, VRSTNIKI POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN.
KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 155. Osebno druženje s prijatelji/cami, vrstniki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 19
1 Do 15 minut 56
2 15-30 minut 147
3 30 minut do 1 uro 312
4 1-2 uri 376
5 2-3 ure 172
6 Več kot 3 ure 164
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v156 Oznaka: OSEBNO DRUŽENJE S FANTOM/DEKLETOM, MOŽEM/ŽENO. POMISLI NA OBIČAJNI
DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 156. Osebno druženje s fantom/dekletom, možem/ženo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 293
1 Do 15 minut 25
2 15-30 minut 54
3 30 minut do 1 uro 122
4 1-2 uri 198
5 2-3 ure 194
6 Več kot 3 ure 362
Sysmiss 9

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v157 Oznaka: OBISKOVANJE LOKALOV, DISKOV, ZABAV. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO
ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 157. Obiskovanje lokalov, diskov, zabav.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 189
1 Do 15 minut 153
2 15-30 minut 197
3 30 minut do 1 uro 224
4 1-2 uri 220
5 2-3 ure 123
6 Več kot 3 ure 140
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v158 Oznaka: LENARJENJE. POMISLI NA OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH)
PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 158. Lenarjenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 105
1 Do 15 minut 170
2 15-30 minut 221
3 30 minut do 1 uro 295
4 1-2 uri 240
5 2-3 ure 98
6 Več kot 3 ure 122
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6



88

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v159 Oznaka: POGOVARJANJE PO TELEFONU (MOBILNEM ALI STACIONARNEM). POMISLI NA
OBIČAJNI DELOVNI DAN. KOLIKO ČASA POVPREČNO (V URAH) PORABIŠ ZA NAŠTETE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 159. Pogovarjanje po telefonu (mobilnem ali stacionarnem)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič/se nikoli ne obotavljam 30
1 Do 15 minut 447
2 15-30 minut 345
3 30 minut do 1 uro 248
4 1-2 uri 108
5 2-3 ure 36
6 Več kot 3 ure 37
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v160 Oznaka: OBISKUJEM SORODNIKE. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŢBENIH,
ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V
SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 160. Obiskujem sorodnike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 41
1 Manj kot 1 krat na mesec 313
2 1-3 krat na mesec 529
3 1-3 krat na teden 300
4 4-6 krat na teden 42
5 Vsak dan 26
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5
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ID: v161 Oznaka: HODIM NA IZLETE Z DRUŽINO. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH
SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO
OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 161. Hodim na izlete z družino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 260
1 Manj kot 1 krat na mesec 577
2 1-3 krat na mesec 340
3 1-3 krat na teden 60
4 4-6 krat na teden 8
5 Vsak dan 5
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v162 Oznaka: SE UKVARJAM Z GLASBO (IGRAM, POJEM, PLEŠEM), GLEDALIŠČEM, LIKOVNO
UMETNOSTJO IPD. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŢBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 162. Se ukvarjam z glasbo (igram, pojem, plešem), gledališčem, likovno umetnostjo ipd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 526
1 Manj kot 1 krat na mesec 235
2 1-3 krat na mesec 202
3 1-3 krat na teden 142
4 4-6 krat na teden 56
5 Vsak dan 88
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v163 Oznaka: HODIM V KINO, GLEDALIŠČE, NA KONCERTE. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO 
OPRAVLJENIH SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS.



90

KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 163. Hodim v kino, gledališče, na koncerte.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 138
1 Manj kot 1 krat na mesec 519
2 1-3 krat na mesec 464
3 1-3 krat na teden 107
4 4-6 krat na teden 16
5 Vsak dan 3
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v164 Oznaka: SODELUJEM V HUMANITARNIH DEJAVNOSTIH. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO
OPRAVLJENIH SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS.
KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 164. Sodelujem v humanitarnih dejavnostih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 772
1 Manj kot 1 krat na mesec 357
2 1-3 krat na mesec 86
3 1-3 krat na teden 24
4 4-6 krat na teden 8
5 Vsak dan 2
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v165 Oznaka: SE UKVARJAM S POLITIČNIMI AKTIVNOSTMI. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO
OPRAVLJENIH SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS.
KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 165. Se ukvarjam s političnimi aktivnostmi.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 1085
1 Manj kot 1 krat na mesec 104
2 1-3 krat na mesec 32
3 1-3 krat na teden 18
4 4-6 krat na teden 5
5 Vsak dan 3
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v166 Oznaka: OBISKUJEM ZBIRALIŠČA MLADIH POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH
SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO
OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 166. Obiskujem zbirališča mladih (mladinski centri, študentski klubi, »squatti«, npr.
Metelkova, Pekarna, MKC).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 669
1 Manj kot 1 krat na mesec 243
2 1-3 krat na mesec 202
3 1-3 krat na teden 100
4 4-6 krat na teden 21
5 Vsak dan 16
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v167 Oznaka: PIŠEM (DNEVNIK, PESMI, PISMA). POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH
SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO
OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 167. Pišem (dnevnik, pesmi, pisma).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 946
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1 Manj kot 1 krat na mesec 139
2 1-3 krat na mesec 82
3 1-3 krat na teden 48
4 4-6 krat na teden 19
5 Vsak dan 17
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v168 Oznaka: BEREM. POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO OPRAVLJENIH SLUŢBENIH, ŠOLSKIH,
GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS. KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM
PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 168. Berem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 223
1 Manj kot 1 krat na mesec 276
2 1-3 krat na mesec 272
3 1-3 krat na teden 232
4 4-6 krat na teden 112
5 Vsak dan 133
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v169 Oznaka: V PROSTEM ČASU SE UKVARJAM S ŠPORTOM POMISLI NA ČAS, KI TI OSTANE PO
OPRAVLJENIH SLUŢBENIH, ŠOLSKIH, GOSPODINJSKIH OBVEZNOSTIH, TOREJ NA SVOJ PROSTI ČAS.
KAKO POGOSTO OPRAVLJAŠ V SVOJEM PROSTEM ČASU NASLEDNJE DEJAVNOSTI?

Dobesedno vprašanje: 169. V prostem času se ukvarjam s športom (npr. individualni ali ekipni športi, telovadba,
ples, tek ali vsakršna druga telesna aktivnost).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli 89
1 Manj kot 1 krat na mesec 136
2 1-3 krat na mesec 246
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3 1-3 krat na teden 401
4 4-6 krat na teden 196
5 Vsak dan 183
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v170 Oznaka: ...NA TV. V OBIČAJNEM DELOVNEM DNEVU, KOLIKO ČASA V POVPREČJU DNEVNO
SPREMLJAŠ ZABAVNE / RAZVEDRILE VSEBINE V NAŠTETIH MEDIJIH...

Dobesedno vprašanje: 170. ...na TV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič 116
1 Do 15 minut 177
2 15-30 minut 267
3 30 minut do 1 uro 366
4 1-2 uri 240
5 2-3 ure 66
6 Več kot 3 ure 20
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v171 Oznaka: ...V TISKANIH REVIJAH. V OBIČAJNEM DELOVNEM DNEVU, KOLIKO ČASA V POVPREČJU
DNEVNO SPREMLJAŠ ZABAVNE / RAZVEDRILE VSEBINE V NAŠTETIH MEDIJIH...

Dobesedno vprašanje: 171. ...v tiskanih revijah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič 325
1 Do 15 minut 467
2 15-30 minut 287
3 30 minut do 1 uro 126
4 1-2 uri 37
5 2-3 ure 2
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6 Več kot 3 ure 7
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v172 Oznaka: ...NA RADIU. V OBIČAJNEM DELOVNEM DNEVU, KOLIKO ČASA V POVPREČJU DNEVNO
SPREMLJAŠ ZABAVNE / RAZVEDRILE VSEBINE V NAŠTETIH MEDIJIH...

Dobesedno vprašanje: 172. ...na radiu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič 324
1 Do 15 minut 301
2 15-30 minut 283
3 30 minut do 1 uro 162
4 1-2 uri 84
5 2-3 ure 40
6 Več kot 3 ure 56
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v173 Oznaka: ...NA RAČUNALNIKU (VKLJUČUJOČ INTERNET). V OBIČAJNEM DELOVNEM DNEVU,
KOLIKO ČASA V POVPREČJU DNEVNO SPREMLJAŠ ZABAVNE / RAZVEDRILE VSEBINE V NAŠTETIH
MEDIJIH...

Dobesedno vprašanje: 173. ...na računalniku (vključujoč internet).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nič 79
1 Do 15 minut 144
2 15-30 minut 191
3 30 minut do 1 uro 288
4 1-2 uri 301
5 2-3 ure 153
6 Več kot 3 ure 94
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Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v174 Oznaka: PROSIM, OCENI, KOLIKO SMS-OV IN MMS-OV POVPREČNO NAPIŠEŠ IN POŠLJEŠ NA
OBIČAJNI DELOVNI DAN?

Dobesedno vprašanje: 174. PROSIM, OCENI, KOLIKO SMS-OV IN MMS-OV POVPREČNO NAPIŠEŠ IN
POŠLJEŠ NA OBIČAJNI DELOVNI DAN?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pošiljam SMS in MMS 1245
2 Ne uporabljam mobilnega telefona 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v174_sms Oznaka: ŠTEVILO POSLANIH SMS/SMS.

Dobesedno vprašanje: ŠTEVILO POSLANIH SMS/SMS.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 89
2 99
3 83
4 36
5 199
6 26
7 16
8 18
9 2
10 223
12 6
13 6
15 73
17 2
18 5
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20 118
23 1
25 17
27 1
30 62

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

Neveljavni odgovori: 79

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 97

 

ID: v175 Oznaka: KOLIKO ČASA POVPREČNO PREŽIVIŠ NA INTERNETU (VKLJUČNO S PISANJEM
ELEKTRONSKIH SPOROČIL) NA OBIČAJNI DELOVNI DAN?

Dobesedno vprašanje: 175. KOLIKO ČASA POVPREČNO PREŽIVIŠ NA INTERNETU (VKLJUČNO S PISANJEM
ELEKTRONSKIH SPOROČIL) NA OBIČAJNI DELOVNI DAN?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Uporabljam internet 1234
2 Ne uporabljam interneta 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v175_ure Oznaka: ŠTEVILO UR PREŽIVETIH NA INTERNETU

Dobesedno vprašanje: ŠTEVILO UR PREŽIVETIH NA INTERNETU

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0.08 1
0.1 1
0.15 1
0.2 2
0.25 13
0.3 4
0.4 1
0.5 87
0.6 1
0.75 1
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1 302
1.5 35
2 339
2.5 15
3 194
3.5 8
4 85
4.5 1
5 58
6 27

Prikazanih je 20 od 29 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 0.08 do 15

 

ID: v176_1 Oznaka: ZA KATERE GLASBENE ZVRSTI BI LAHKO REKEL/REKLA, DA SO TI NAJBLIŽJE?

Dobesedno vprašanje: 176. ZA KATERE GLASBENE ZVRSTI BI LAHKO REKEL / REKLA, DA SO TI NAJBLIŽJE?
IZBEREŠ LAHKO DO TRI ZVRSTI.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 narodno-zabavna glasba 302
2 slovenski turbofolk 43
3 klasična glasba 84
4 popevke, pop glasba 327
5 narodno-zabavna glasba iz bivše YU 112
6 metal (heavy, speed, doom, trash...) 94
7 rock 193
8 punk/hardcore 16
9 hip hop/rap 44
10 etno glasba 5
11 neodvisni rock (alter) 5
12 techno/elektronska glasba 26
13 jazz, soul in funk 2
14 druga zvrst 3
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256



98

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: v176_2 Oznaka: ZA KATERE GLASBENE ZVRSTI BI LAHKO REKEL/REKLA, DA SO TI NAJBLIŽJE?

Dobesedno vprašanje: 176. ZA KATERE GLASBENE ZVRSTI BI LAHKO REKEL / REKLA, DA SO TI NAJBLIŽJE?
IZBEREŠ LAHKO DO TRI ZVRSTI.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 narodno-zabavna glasba 2
2 slovenski turbofolk 80
3 klasična glasba 32
4 popevke, pop glasba 133
5 narodno-zabavna glasba iz bivše YU 110
6 metal (heavy, speed, doom, trash...) 23
7 rock 324
8 punk/hardcore 43
9 hip hop/rap 185
10 etno glasba 27
11 neodvisni rock (alter) 50
12 techno/elektronska glasba 97
13 jazz, soul in funk 13
14 druga zvrst 4
Sysmiss 134

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1123

Neveljavni odgovori: 134

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: v176_3 Oznaka: ZA KATERE GLASBENE ZVRSTI BI LAHKO REKEL/REKLA, DA SO TI NAJBLIŽJE?

Dobesedno vprašanje: 176. ZA KATERE GLASBENE ZVRSTI BI LAHKO REKEL / REKLA, DA SO TI NAJBLIŽJE?
IZBEREŠ LAHKO DO TRI ZVRSTI.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 narodno-zabavna glasba 1
2 slovenski turbofolk 0
3 klasična glasba 5
4 popevke, pop glasba 30
5 narodno-zabavna glasba iz bivše YU 64
6 metal (heavy, speed, doom, trash...) 6
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7 rock 92
8 punk/hardcore 37
9 hip hop/rap 118
10 etno glasba 19
11 neodvisni rock (alter) 53
12 techno/elektronska glasba 267
13 jazz, soul in funk 100
14 druga zvrst 25
Sysmiss 440

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 817

Neveljavni odgovori: 440

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: v176_t_1 Oznaka: DRUGA ZVRST GLASBE

Dobesedno vprašanje: DRUGA ZVRST GLASBE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 Blues 3
3 Country 3
4 dancehall 1
5 Dub 1
6 Dubioza kolektiv 1
7 Filmska glasba 1
8 Gospel 1
9 Hardstyle 1
10 Nemški šlagerji 1
11 Otroške Pesmi 1
12 Reggae 13
13 Ska 1
14 Sprostitvena glasba (meditacije). 4
1 1225

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 32

Neveljavni odgovori: 1225

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 14
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ID: v176_t_2 Oznaka: DRUGA ZVRST GLASBE

Dobesedno vprašanje: DRUGA ZVRST GLASBE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 Reggae 1
3 Sprostitvena glasba (meditacije). 1
1 1255

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 1255

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 3

 

ID: v177 Oznaka: DELAM STVARI POVEZANE S ŠOLSKIMI OBVEZNOSTMI. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O
DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD
NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA
RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 177. Delam stvari povezane s šolskimi obveznostmi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 374
1 Do 15 minut 213
2 15-30 minut 227
3 30 minut do 1 uro 219
4 1-2 uri 139
5 2-3 ure 36
6 Več kot 3 ure 18
99 Se ne nanaša, b.o. 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1226

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v178 Oznaka: DELAM STVARI POVEZANE S SLUŽBENIMI OBVEZNOSTMI / SLUŽENJE DENARJA /
PRIDOBITNE DEJAVNOSTI. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA
POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM
DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 178. Delam stvari povezane s službenimi obveznostmi / služenje denarja / pridobitne
dejavnosti.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 586
1 Do 15 minut 177
2 15-30 minut 135
3 30 minut do 1 uro 112
4 1-2 uri 74
5 2-3 ure 33
6 Več kot 3 ure 112
99 Se ne nanaša, b.o. 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1229

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v179 Oznaka: IGRAM IGRE SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA
RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA
POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM
DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 179. Igram igre (vključno z igranjem iger na igralnih konzolah, npr. Play Station, Nintendo,
Wii, Xbox itd.).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 621
1 Do 15 minut 191
2 15-30 minut 160
3 30 minut do 1 uro 140
4 1-2 uri 82
5 2-3 ure 32
6 Več kot 3 ure 22
99 Se ne nanaša, b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v180 Oznaka: POSLUŠAM GLASBO (VKLJUČNO Z INTERNETNIM RADIOM). SEDAJ TE BOMO 
POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, 
LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI
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NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 180. Poslušam glasbo (vključno z internetnim radiom).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 123
1 Do 15 minut 134
2 15-30 minut 206
3 30 minut do 1 uro 281
4 1-2 uri 226
5 2-3 ure 132
6 Več kot 3 ure 149
99 Se ne nanaša, b.o. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v181 Oznaka: GLEDAM DVD-JE, FILME (TUDI PREKO INTERNETA). SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O
DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD
NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA
RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 181. Gledam DVD-je, filme (tudi preko interneta).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 268
1 Do 15 minut 115
2 15-30 minut 169
3 30 minut do 1 uro 245
4 1-2 uri 330
5 2-3 ure 99
6 Več kot 3 ure 25
99 Se ne nanaša, b.o. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v182 Oznaka: PIŠEM, POŠILJAM IN BEREM E-MAILE. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI 
JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA).
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KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM
DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 182. Pišem, pošiljam in berem e-maile.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 105
1 Do 15 minut 443
2 15-30 minut 339
3 30 minut do 1 uro 211
4 1-2 uri 91
5 2-3 ure 30
6 Več kot 3 ure 26
99 Se ne nanaša, b.o. 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v183 Oznaka: BEREM ČASOPISE ALI REVIJE PREKO SPLETA. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O
DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD
NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA
RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 183. Berem časopise ali revije preko spleta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 451
1 Do 15 minut 344
2 15-30 minut 221
3 30 minut do 1 uro 146
4 1-2 uri 60
5 2-3 ure 9
6 Več kot 3 ure 8
99 Se ne nanaša, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1239

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6
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ID: v184 Oznaka: SE UKVARJAM Z GRAFIKO SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH
IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA).
KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM
DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 184. Se ukvarjam z grafiko (npr. izdelovanje PowerPoint prezentacij, urejanje slik, izdelava
spletnih strani, itd.).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 641
1 Do 15 minut 240
2 15-30 minut 171
3 30 minut do 1 uro 107
4 1-2 uri 49
5 2-3 ure 25
6 Več kot 3 ure 15
99 Se ne nanaša, b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v185 Oznaka: ČAS PREŽIVIM NA SPLETNIH STRANEH ZA SOCIALNO MREŽENJE SEDAJ TE BOMO
POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM,
LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI
NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 185. Čas preživim na spletnih straneh za socialno mreženje (npr. Facebook, MySpace, itd.).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 191
1 Do 15 minut 226
2 15-30 minut 252
3 30 minut do 1 uro 253
4 1-2 uri 188
5 2-3 ure 73
6 Več kot 3 ure 64
99 Se ne nanaša, b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6
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ID: v186 Oznaka: NA SPLETU GLEDAM ALI NA SPLET NALAGAM/UPLOADAM VIDEE SEDAJ TE BOMO
POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM,
LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI
NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 186. Na spletu gledam ali na splet nalagam/uploadam videe (npr. na YouTube ali Google
Video.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 355
1 Do 15 minut 281
2 15-30 minut 257
3 30 minut do 1 uro 200
4 1-2 uri 89
5 2-3 ure 43
6 Več kot 3 ure 24
99 Se ne nanaša, b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v187 Oznaka: SE INFORMIRAM O DOGODKIH V SVETU. SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH,
KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA
DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V
POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 187. Se informiram o dogodkih v svetu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 156
1 Do 15 minut 419
2 15-30 minut 338
3 30 minut do 1 uro 219
4 1-2 uri 78
5 2-3 ure 18
6 Več kot 3 ure 14
99 Se ne nanaša, b.o. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v188 Oznaka: NA OSTALIH SPLETNIH STRANEH SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH
IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA).
KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM
DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 188. Na ostalih spletnih straneh (npr. Google, Yahoo, mtv.com, Wikipedia, najdi.si,) iščem
stvari, ki niso povezane s šolo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 142
1 Do 15 minut 339
2 15-30 minut 318
3 30 minut do 1 uro 265
4 1-2 uri 127
5 2-3 ure 33
6 Več kot 3 ure 20
99 Se ne nanaša, b.o. 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v189 Oznaka: OPRAVLJAM SPLETNE NAKUPE ALI SE INFORMIRAM O IZDELKIH, KI JIH ŽELIM KUPITI.
SEDAJ TE BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI
PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ
NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 189. Opravljam spletne nakupe ali se informiram o izdelkih, ki jih želim kupiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 576
1 Do 15 minut 383
2 15-30 minut 151
3 30 minut do 1 uro 80
4 1-2 uri 38
5 2-3 ure 12
6 Več kot 3 ure 7
99 Se ne nanaša, b.o. 10

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v190 Oznaka: IŠČEM IN PRENAŠAM (DOWNLOADAM) GLASBO ALI FILME Z INTERNETA. SEDAJ TE
BOMO POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI
PRENOSNEM, LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ
NASLEDNJE DEJAVNOSTI NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 190. Iščem in prenašam (downloadam) glasbo ali filme z interneta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 274
1 Do 15 minut 297
2 15-30 minut 239
3 30 minut do 1 uro 176
4 1-2 uri 138
5 2-3 ure 51
6 Več kot 3 ure 73
99 Se ne nanaša, b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v191 Oznaka: PIŠEM LASTNA MNENJA/STALIŠČA NA FORUMIH ALI BLOGIH. SEDAJ TE BOMO
POVPRAŠALI O DEJAVNOSTIH, KI JIH IZVAJAŠ NA RAČUNALNIKU (STACIONARNEM ALI PRENOSNEM,
LASTNEM ALI OD NEKOGA DRUGEGA). KOLIKO ČASA POVPREČNO OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI
NA RAČUNALNIKU V POVPREČNEM DELOVNEM DNEVU?

Dobesedno vprašanje: 191. Pišem lastna mnenja/stališča na forumih ali blogih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nikoli se ne ukvarjam 781
1 Do 15 minut 256
2 15-30 minut 92
3 30 minut do 1 uro 71
4 1-2 uri 24
5 2-3 ure 11
6 Več kot 3 ure 8
99 Se ne nanaša, b.o. 14
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v192 Oznaka: RESNIČNO PRIJATELJSTVO. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 192. Resnično prijateljstvo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 5
2 Malo pomembna 31
3 Srednje pomembna 76
4 Dokaj pomembna 275
5 Zelo pomembna 866
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v193 Oznaka: ZDRAVJE. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA ŽIVLJENJE.
PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI SPLOH NI
POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 193. Zdravje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 4
2 Malo pomembna 22
3 Srednje pomembna 46
4 Dokaj pomembna 161
5 Zelo pomembna 1020
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v194 Oznaka: RED IN STABILNOST V DRUŽBI. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE
ZA ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE.
ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 194. Red in stabilnost v druţbi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 6
2 Malo pomembna 31
3 Srednje pomembna 187
4 Dokaj pomembna 589
5 Zelo pomembna 439
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v195 Oznaka: VZNEMIRLJIVO ŽIVLJENJE. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 195. Vznemirljivo življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 44
2 Malo pomembna 108
3 Srednje pomembna 408
4 Dokaj pomembna 478
5 Zelo pomembna 211
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v196 Oznaka: MATERIALNE DOBRINE. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 196. Materialne dobrine.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 28
2 Malo pomembna 109
3 Srednje pomembna 463
4 Dokaj pomembna 480
5 Zelo pomembna 171
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v197 Oznaka: USPEH V ŠOLI, POKLICU. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 197. Uspeh v šoli, poklicu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 13
2 Malo pomembna 32
3 Srednje pomembna 218
4 Dokaj pomembna 560
5 Zelo pomembna 429
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v198 Oznaka: KREATIVNOST, ORIGINALNOST, FANTAZIJA. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO
POMEMBNE ZA ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE
ŽIVLJENJE. ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA,
ALI JE ZELO POMEMBNA?
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Dobesedno vprašanje: 198. Kreativnost, originalnost, fantazija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 16
2 Malo pomembna 118
3 Srednje pomembna 429
4 Dokaj pomembna 449
5 Zelo pomembna 240
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v199 Oznaka: VZDRŽEVANJE TRADICIONALNIH VREDNOT. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO
POMEMBNE ZA ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE
ŽIVLJENJE. ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA,
ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 199. Vzdrţevanje tradicionalnih vrednot.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 47
2 Malo pomembna 207
3 Srednje pomembna 509
4 Dokaj pomembna 345
5 Zelo pomembna 143
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v200 Oznaka: DRUŽINSKO ŽIVLJENJE. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 200. Družinsko življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 7
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2 Malo pomembna 39
3 Srednje pomembna 201
4 Dokaj pomembna 382
5 Zelo pomembna 622
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v201 Oznaka: VAROVANJE NARAVE. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 201. Varovanje narave.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 17
2 Malo pomembna 67
3 Srednje pomembna 267
4 Dokaj pomembna 486
5 Zelo pomembna 413
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v202 Oznaka: BITI AVTORITETA, VODITELJ. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 202. Biti avtoriteta, voditelj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 124
2 Malo pomembna 336
3 Srednje pomembna 491
4 Dokaj pomembna 223
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5 Zelo pomembna 77
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v203 Oznaka: IMETI MOČ NAD DRUGIMI. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 203. Imeti moč nad drugimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 296
2 Malo pomembna 389
3 Srednje pomembna 369
4 Dokaj pomembna 140
5 Zelo pomembna 56
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v204 Oznaka: ŽIVETI V MIRU SAM S SEBOJ. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO POMEMBNE ZA
ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE ŽIVLJENJE. ALI
SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA, ALI JE ZELO
POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 204. Živeti v miru sam s seboj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 63
2 Malo pomembna 127
3 Srednje pomembna 249
4 Dokaj pomembna 315
5 Zelo pomembna 499
Sysmiss 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v205 Oznaka: SVOBODA DELOVANJA IN MIŠLJENJA. NAŠTETIH JE NEKAJ STVARI, KI SO LAHKO
POMEMBNE ZA ŽIVLJENJE. PROSIM, ZA VSAKO OD NJIH POSEBEJ POVEJ, KAKO POMEMBNA JE ZA TVOJE
ŽIVLJENJE. ALI SPLOH NI POMEMBNA, JE MALO POMEMBNA, SREDNJE POMEMBNA, DOKAJ POMEMBNA,
ALI JE ZELO POMEMBNA?

Dobesedno vprašanje: 205. Svoboda delovanja in mišljenja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomembna 8
2 Malo pomembna 43
3 Srednje pomembna 184
4 Dokaj pomembna 404
5 Zelo pomembna 613
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v206 Oznaka: VARČUJEM PRI ELEKTRIKI IN OGREVANJU. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA
OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V KOLIKŠNI MERI SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. ALI POSAMEZNA
TRDITEV ZATE SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 206. Varčujem pri elektriki in ogrevanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 68
2 Ne velja 167
3 Srednje velja 497
4 Velja 370
5 Zelo velja 149
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v207 Oznaka: ČE JE LE MOGOČE KUPUJEM LOKALNE IZDELKE, KI SE NE PREVAŽAJO PO VELIKIH
RAZDALJAH. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V KOLIKŠNI MERI
SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. ALI POSAMEZNA TRDITEV ZATE SPLOH NE VELJA, NE VELJA,
SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 207. Če je le mogoče kupujem lokalne izdelke, ki se ne prevaţajo po velikih razdaljah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 212
2 Ne velja 393
3 Srednje velja 398
4 Velja 194
5 Zelo velja 56
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v208 Oznaka: VPLIVAM NA SVOJO DRUŽINO, PRIJATELJE ALI ZNANCE, DA SE OBNAŠAJO DO OKOLJA
PRIJAZNO. ALI SKUŠAŠ OSEBNO KAJ STORITI ZA OKOLJE? PROSIMO TE, DA OCENIŠ, V KOLIKŠNI MERI
SPODNJE TRDITVE VELJAJO ZATE. ALI POSAMEZNA TRDITEV ZATE SPLOH NE VELJA, NE VELJA,
SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 208. Vplivam na svojo družino, prijatelje ali znance, da se obnašajo do okolja prijazno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 91
2 Ne velja 236
3 Srednje velja 464
4 Velja 326
5 Zelo velja 135
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v209 Oznaka: OHRANJANJE REDA V DRŽAVI. KAJ OD NAŠTETEGA SE TI ZDI NAJBOLJ POMEMBNO?
NAŠTETE ŠTIRI CILJE RAZVRSTI PO POMEMBNOSTI OD 1 DO 4 TAKO, DA PRIPIŠEŠ NAJBOLJ
POMEMBNEMU CILJU ŠTEVILKO 1, DRUGEMU BOLJ POMEMBNEMU ŠTEVILKO 2 ITD. POMEMBNO JE, DA
DVA CILJA NIMATA ISTE RAZVRSTITVE OZ. ISTE ŠTEVILKE.

Dobesedno vprašanje: 209. Ohranjanje reda v državi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prva izbira 255
2 Druga izbira 295
3 Tretja izbira 309
4 Četrta izbira 316
Sysmiss 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v210 Oznaka: DATI LJUDEM VEČ BESEDE PRI POMEMBNIH ODLOČITVAH V DRŽAVI. KAJ OD
NAŠTETEGA SE TI ZDI NAJBOLJ POMEMBNO? NAŠTETE ŠTIRI CILJE RAZVRSTI PO POMEMBNOSTI OD 1
DO 4 TAKO, DA PRIPIŠEŠ NAJBOLJ POMEMBNEMU CILJU ŠTEVILKO 1, DRUGEMU BOLJ POMEMBNEMU
ŠTEVILKO 2 ITD. POMEMBNO JE, DA DVA CILJA NIMATA ISTE RAZVRSTITVE OZ. ISTE ŠTEVILKE.

Dobesedno vprašanje: 210. Dati ljudem več besede pri pomembnih odločitvah v državi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prva izbira 314
2 Druga izbira 340
3 Tretja izbira 335
4 Četrta izbira 186
Sysmiss 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v211 Oznaka: BORBA PROTI NARAŠČANJU CEN. KAJ OD NAŠTETEGA SE TI ZDI NAJBOLJ POMEMBNO?
NAŠTETE ŠTIRI CILJE RAZVRSTI PO POMEMBNOSTI OD 1 DO 4 TAKO, DA PRIPIŠEŠ NAJBOLJ
POMEMBNEMU CILJU ŠTEVILKO 1, DRUGEMU BOLJ POMEMBNEMU ŠTEVILKO 2 ITD. POMEMBNO JE, DA
DVA CILJA NIMATA ISTE RAZVRSTITVE OZ. ISTE ŠTEVILKE.

Dobesedno vprašanje: 211. Borba proti naraščanju cen.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prva izbira 237
2 Druga izbira 255
3 Tretja izbira 301
4 Četrta izbira 382
Sysmiss 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v212 Oznaka: ZAŠČITA SVOBODE GOVORA. KAJ OD NAŠTETEGA SE TI ZDI NAJBOLJ POMEMBNO?
NAŠTETE ŠTIRI CILJE RAZVRSTI PO POMEMBNOSTI OD 1 DO 4 TAKO, DA PRIPIŠEŠ NAJBOLJ
POMEMBNEMU CILJU ŠTEVILKO 1, DRUGEMU BOLJ POMEMBNEMU ŠTEVILKO 2 ITD. POMEMBNO JE, DA
DVA CILJA NIMATA ISTE RAZVRSTITVE OZ. ISTE ŠTEVILKE.

Dobesedno vprašanje: 212. Zaščita svobode govora.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prva izbira 369
2 Druga izbira 285
3 Tretja izbira 230
4 Četrta izbira 291
Sysmiss 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v212_n_v Oznaka: NE VEM, B.O. KAJ OD NAŠTETEGA SE TI ZDI NAJBOLJ POMEMBNO? NAŠTETE ŠTIRI
CILJE RAZVRSTI PO POMEMBNOSTI OD 1 DO 4 TAKO, DA PRIPIŠEŠ NAJBOLJ POMEMBNEMU CILJU
ŠTEVILKO 1, DRUGEMU BOLJ POMEMBNEMU ŠTEVILKO 2 ITD. POMEMBNO JE, DA DVA CILJA NIMATA ISTE
RAZVRSTITVE OZ. ISTE ŠTEVILKE.

Dobesedno vprašanje: NE VEM, B.O.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
99 Ne vem, b.o. 82
Sysmiss 1175

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 82

Neveljavni odgovori: 1175

Vrednosti spremenljivk: od 99 do 99

 

ID: v213 Oznaka: VOJSKA IN VOJAŠKE STVARI. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 213. Vojska in vojaške stvari.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 509
2 Malo 319
3 Srednje 287
4 Precej 102
5 Zelo 33
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v214 Oznaka: ŠPORT IN ŠPORTNI DOGODKI, REKREACIJA. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 214. Šport in športni dogodki, rekreacija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 35
2 Malo 167
3 Srednje 372
4 Precej 367
5 Zelo 309
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v215 Oznaka: ŠOLA IN IZOBRAŽEVANJE. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A
ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ,
SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 215. Šola in izobraževanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 53
2 Malo 127
3 Srednje 403
4 Precej 461
5 Zelo 204
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v216 Oznaka: SAMOIZOBRAŽEVANJE. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA
VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ,
SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 216. Samoizobraževanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 53
2 Malo 189
3 Srednje 449
4 Precej 391
5 Zelo 168
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v217 Oznaka: SLUŽBA, POKLIC. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO
OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI
MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 217. Služba, poklic.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 19
2 Malo 66
3 Srednje 268
4 Precej 537
5 Zelo 358
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v218 Oznaka: TEHNIKA IN TEHNIČNI DOSEŽKI. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 218. Tehnika in tehnični dosežki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 134
2 Malo 260
3 Srednje 436
4 Precej 292
5 Zelo 127
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v219 Oznaka: POLITIKA IN POLITIČNI DOGODKI. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 219. Politika in politični dogodki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 520
2 Malo 404
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3 Srednje 219
4 Precej 86
5 Zelo 22
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v220 Oznaka: ZABAVA IN RAZVEDRILO. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA
VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ,
SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 220. Zabava in razvedrilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 18
2 Malo 51
3 Srednje 291
4 Precej 551
5 Zelo 338
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v221 Oznaka: VERA IN VERSKO ŽIVLJENJE. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 221. Vera in versko življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 455
2 Malo 382
3 Srednje 271
4 Precej 99
5 Zelo 43
Sysmiss 7
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v222 Oznaka: SPOLNOST IN LJUBEZEN. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA
VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ,
SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 222. Spolnost in ljubezen.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 10
2 Malo 44
3 Srednje 255
4 Precej 554
5 Zelo 389
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v223 Oznaka: SKRB ZA SVOJ IZGLED, ZUNANJI VIDEZ. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 223. Skrb za svoj izgled, zunanji videz.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 15
2 Malo 81
3 Srednje 382
4 Precej 552
5 Zelo 221
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v224 Oznaka: ZNANOST IN ZNANSTVENI DOSEŽKI. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI
ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE
ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 224. Znanost in znanstveni dosežki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 135
2 Malo 321
3 Srednje 445
4 Precej 244
5 Zelo 104
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v225 Oznaka: UMETNOST IN KULTURA. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA
VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ,
SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 225. Umetnost in kultura.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 139
2 Malo 398
3 Srednje 420
4 Precej 212
5 Zelo 81
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v226 Oznaka: NACIONALNA PRETEKLOST IN USODA LASTNEGA NARODA. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO
5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO
PODROČJE ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI
ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 226. Nacionalna preteklost in usoda lastnega naroda.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 146
2 Malo 308
3 Srednje 509
4 Precej 226
5 Zelo 63
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v227 Oznaka: NAKUPOVANJE OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO
OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI
MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 227. Nakupovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 89
2 Malo 328
3 Srednje 464
4 Precej 265
5 Zelo 107
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v228 Oznaka: UŽIVANJE HRANE, PIJAČE. OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A
ZA VSAKO OD NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ,
SREDNJE ALI MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 228. Uţivanje hrane, pijače.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 15
2 Malo 116
3 Srednje 460
4 Precej 432
5 Zelo 227
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v229 Oznaka: POTOVANJA OCENI Z OCENAMI OD 1 DO 5, KOLIKO SI ZAINTERESIRAN/A ZA VSAKO OD
NAVEDENIH PODROČIJ. ZANIMA NAS, ALI SI ZA DOLOČENO PODROČJE ZELO, PRECEJ, SREDNJE ALI
MALO ZAINTERESIRAN/A, ALI PA ZA PODROČJE SPLOH NISI ZAINTERESIRAN/A.

Dobesedno vprašanje: 229. Potovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 24
2 Malo 105
3 Srednje 348
4 Precej 431
5 Zelo 344
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v230 Oznaka: SVOJO LASTNO PRIHODNOST KAKO TI OSEBNO GLEDAŠ NA...?

Dobesedno vprašanje: 230. Svojo lastno prihodnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Bo veliko slabša od sedanjosti 25
2 Bo nekoliko slabša od sedanjosti 71
3 Bo enaka kot sedaj 293
4 Bo nekoliko boljša od sedanjosti 611
5 Bo veliko boljša od sedanjosti 235
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99 Ne vem, b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1235

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v231 Oznaka: PRIHODNOST NAŠE DRUŽBE KAKO TI OSEBNO GLEDAŠ NA...?

Dobesedno vprašanje: 231. Prihodnost naše družbe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Bo veliko slabša od sedanjosti 96
2 Bo nekoliko slabša od sedanjosti 366
3 Bo enaka kot sedaj 447
4 Bo nekoliko boljša od sedanjosti 246
5 Bo veliko boljša od sedanjosti 65
99 Ne vem, b.o. 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1220

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v232 Oznaka: ČE OCENJUJEŠ V CELOTI, ALI BI REKEL/A, DA JE TREBA BITI Z LJUDMI PREVIDEN, ALI
PA MENIŠ, DA VEČINI LJUDI LAHKO ZAUPAMO?

Dobesedno vprašanje: 232. ČE OCENJUJEŠ V CELOTI, ALI BI REKEL/A, DA JE TREBA BITI Z LJUDMI
PREVIDEN, ALI PA MENIŠ, DA VEČINI LJUDI LAHKO ZAUPAMO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Z ljudmi moramo biti previdni 189
2 2 105
3 3 196
4 4 193
5 5 227
6 6 138
7 7 109
8 8 63
9 9 21
10 Ljudem lahko zaupamo 6
99 Ne vem, b.o. 10
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v233 Oznaka: BOJIM SE, DA SE NE BOM MOGEL/LA ZAPOSLITI. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH
PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 233. Bojim se, da se ne bom mogel/la zaposliti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 158
2 Ne velja 274
3 Srednje velja 459
4 Velja 249
5 Zelo velja 81
99 Se ne nanaša, b.o. 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1221

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v234 Oznaka: OSAMLJENOST. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD
NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE
VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 234. Osamljenost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 320
2 Ne velja 569
3 Srednje velja 248
4 Velja 93
5 Zelo velja 20
99 Se ne nanaša, b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v235 Oznaka: BOJIM SE, DA BI BIL/A ODVISEN/NA OD DROG. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH
PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 235. Bojim se, da bi bil/a odvisen/na od drog.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 892
2 Ne velja 244
3 Srednje velja 68
4 Velja 25
5 Zelo velja 17
99 Se ne nanaša, b.o. 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v236 Oznaka: POMANJKANJE PROSTEGA ČASA. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH.
ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA,
SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 236. Pomanjkanje prostega časa.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 154
2 Ne velja 303
3 Srednje velja 461
4 Velja 262
5 Zelo velja 70
99 Se ne nanaša, b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v237 Oznaka: STRAH PRED NEUSPEHOM V ŠOLI, SLUŽBI, POKLICU. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH
PROBLEMOV MLADIH. ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 237. Strah pred neuspehom v šoli, službi, poklicu.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 173
2 Ne velja 334
3 Srednje velja 450
4 Velja 222
5 Zelo velja 63
99 Se ne nanaša, b.o. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v238 Oznaka: STRAH PRED IZGUBO ZAPOSLITVE. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH.
ZA VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA,
SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 238. Strah pred izgubo zaposlitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 187
2 Ne velja 285
3 Srednje velja 424
4 Velja 243
5 Zelo velja 83
99 Se ne nanaša, b.o. 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1222

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v239 Oznaka: POMANJKANJE DENARJA. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA
VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA,
SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 239. Pomanjkanje denarja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 86
2 Ne velja 202
3 Srednje velja 498
4 Velja 325
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5 Zelo velja 129
99 Se ne nanaša, b.o. 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v240 Oznaka: STANOVANJSKI PROBLEM. NAŠTETIH JE NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH. ZA
VSAKEGA OD NJIH OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZA TEBE OSEBNO. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA,
SREDNJE VELJA, VELJA ALI ZELO VELJA ZATE.

Dobesedno vprašanje: 240. Stanovanjski problem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 208
2 Ne velja 256
3 Srednje velja 376
4 Velja 256
5 Zelo velja 138
99 Se ne nanaša, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1234

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v241 Oznaka: ČE OCENJUJEŠ NASPLOH, KAKO SI V TEH DNEH ZADOVOLJEN/A S SVOJIM ŽIVLJENJEM
KOT CELOTO?

Dobesedno vprašanje: 241. ČE OCENJUJEŠ NASPLOH, KAKO SI V TEH DNEH ZADOVOLJEN/A S SVOJIM
ŽIVLJENJEM KOT CELOTO? PROSIM, OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Povsem nezadovoljen/a 5
2 2 6
3 3 26
4 4 39
5 5 143
6 6 138
7 7 274
8 8 334
9 9 156
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10 Povsem zadovoljen/a 129
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v242 Oznaka: KAKO PA SI ZADOVOLJEN/A S SVOJIM ZDRAVJEM?

Dobesedno vprašanje: 242. KAKO PA SI ZADOVOLJEN/A S SVOJIM ZDRAVJEM? PROSIM, OCENI S POMOČJO
SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen/a 11
2 2 44
3 3 186
4 4 477
5 Zelo zadovoljen/a 532
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v243 Oznaka: KAKO POGOSTO ČUTIŠ STRES?

Dobesedno vprašanje: 243. KAKO POGOSTO ČUTIŠ STRES? STRES JE SITUACIJA, KO SE POČUTIŠ NAPETO,
NEMIRNO, NERVOZNO, ZASKRBLJENO IN SE NE MOREŠ OSREDOTOČITI.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli oz. nekajkrat v letu 362
2 Vsak mesec 377
3 Vsak teden 291
4 Par dni v tednu 155
5 Večino dni v tednu 60
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v244 Oznaka: KOLIKO UR NA DAN SPIŠ V POVPREČJU (OD PONEDELJKA DO PETKA)?

Dobesedno vprašanje: 244. KOLIKO UR NA DAN SPIŠ V POVPREČJU (OD PONEDELJKA DO PETKA)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
5 65
6 228
7 362
8 368
9 120
10 77
11 5
12 7
99 Ne vem, ne morem oceniti 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1232

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 5 do 12

 

ID: v245 Oznaka: KAKO VISOK/A SI?

Dobesedno vprašanje: 245. KAKO VISOK/A SI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
150 1
151 1
152 1
153 4
154 2
155 10
156 6
157 3
158 15
159 8
160 55
161 10
162 38
163 31
164 34
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165 66
166 21
167 49
168 46
169 37

Prikazanih je 20 od 52 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1236

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 150 do 203

 

ID: v246 Oznaka: KOLIKO TEHTAŠ?

Dobesedno vprašanje: 246. KOLIKO TEHTAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
35 1
37 1
40 2
42 2
43 3
45 4
46 5
47 5
48 5
49 9
50 35
51 8
52 24
53 26
54 33
55 46
56 29
57 27
58 30
59 12

Prikazanih je 20 od 73 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1194
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Neveljavni odgovori: 63

Vrednosti spremenljivk: od 35 do 140

 

ID: v247 Oznaka: ČE OCENJUJEŠ NASPLOH, KAKO SI ZADOVOLJEN/A S SVOJO POSTAVO?

Dobesedno vprašanje: 247. ČE OCENJUJEŠ NASPLOH, KAKO SI ZADOVOLJEN/A S SVOJO POSTAVO?
PROSIM, OCENI S POMOČJO SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen/a 24
2 2 101
3 3 448
4 4 498
5 Zelo zadovoljen/a 162
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1233

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v248 Oznaka: ALI IMAŠ PIERCING?

Dobesedno vprašanje: 248. ALI IMAŠ PIERCING?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 1020
2 Da, enega 160
3 Da, več 71
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v249 Oznaka: ALI IMAŠ TATU/TETOVAŽO?

Dobesedno vprašanje: 249. ALI IMAŠ TATU/TETOVAŽO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 1089
2 Da, enega 112
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3 Da, več 50
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v250 Oznaka: KAKO POGOSTO JEŠ SVEŽE SADJE IN / ALI ZELENJAVO?

Dobesedno vprašanje: 250. KAKO POGOSTO JEŠ SVEŽE SADJE IN / ALI ZELENJAVO? (NA PRIMER: 1
JABOLKO, 1 BANANO, 1 GROZD, 1 KOZAREC SOKA IZ SVEŽEGA SADJA, 1 KROŽNIK JAGOD IPD.)
UPOŠTEVAJ OBDOBJE ZADNJIH 12 MESECEV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nekajkrat mesečno ali nikoli 52
2 Enkrat tedensko 130
3 Večkrat na teden 337
4 Skoraj vsak dan 443
5 Dvakrat na dan 211
6 Tri in večkrat dnevno 79
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v251 Oznaka: BREZ MESA NI PRAVEGA KOSILA. OCENI PROSIM ŠE, V KOLIKŠNI MERI ZATE VELJATA
NASLEDNJI TRDITVI GLEDE TVOJEGA ODNOSA DO PREHRANJEVANJA?

Dobesedno vprašanje: 251. Brez mesa ni pravega kosila.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 162
2 Ne velja 284
3 Srednje velja 325
4 Velja 272
5 Zelo velja 207
Sysmiss 7

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v252 Oznaka: UŽIVAM MLEKO OZ. MLEČNE IZDELKE, KI VSEBUJEJO MALO MAŠČOB (NPR. LAHKO
MLEKO, LAHKE JOGURTE IPD.) OCENI PROSIM ŠE, V KOLIKŠNI MERI ZATE VELJATA NASLEDNJI TRDITVI
GLEDE TVOJEGA ODNOSA DO PREHRANJEVANJA?

Dobesedno vprašanje: 252. Uživam mleko oz. mlečne izdelke, ki vsebujejo malo maščob (npr. lahko mleko, lahke
jogurte ipd.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 161
2 Ne velja 295
3 Srednje velja 400
4 Velja 270
5 Zelo velja 121
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v253 Oznaka: Z MATERJO SE RAZUMEM KAKO OCENJUJEŠ RAZUMEVANJE (KOMUNIKACIJO) S TVOJIMI
STARŠI?

Dobesedno vprašanje: 253. Z materjo se razumem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nimam stikov 4
1 Neznosno 5
2 Slabo 32
3 Srednje 151
4 Dobro 507
5 Zelo dobro 540
99 Nima več/umrl 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1239

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5
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ID: v254 Oznaka: Z OČETOM SE RAZUMEM KAKO OCENJUJEŠ RAZUMEVANJE (KOMUNIKACIJO) S TVOJIMI
STARŠI?

Dobesedno vprašanje: 254. Z očetom se razumem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Nimam stikov 18
1 Neznosno 16
2 Slabo 60
3 Srednje 189
4 Dobro 483
5 Zelo dobro 414
99 Nima več/umrl 77

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1180

Neveljavni odgovori: 77

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: v255 Oznaka: IMAM OBČUTEK, DA ME IMAJO STARŠI ZELO RADI. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO
NASLEDNJE TRDITVE ZA ODNOS MED TABO IN TVOJIMI STARŠI? ČE NE ŽIVIŠ VEČ PRI STARŠIH, OCENI,
KOLIKO SO VELJALE, KO SI ŠE ŽIVEL Z NJIMI.

Dobesedno vprašanje: 255. Imam občutek, da me imajo starši zelo radi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 5
2 Ne velja 16
3 Srednje velja 120
4 Velja 466
5 Zelo velja 640
99 Se ne nanaša, b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v256 Oznaka: ZA MOJE STARŠE JE (BILO) SPRIČEVALO ZELO POMEMBNO. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO
NASLEDNJE TRDITVE ZA ODNOS MED TABO IN TVOJIMI STARŠI? ČE NE ŽIVIŠ VEČ PRI STARŠIH, OCENI,
KOLIKO SO VELJALE, KO SI ŠE ŽIVEL Z NJIMI.

Dobesedno vprašanje: 256. Za moje starše je (bilo) spričevalo zelo pomembno.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 28
2 Ne velja 163
3 Srednje velja 428
4 Velja 391
5 Zelo velja 231
99 Se ne nanaša, b.o. 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v257 Oznaka: DOMA SE NE POČUTIM / SE NISEM POČUTIL ZELO DOBRO. V KOLIKŠNI MERI VELJAJO
NASLEDNJE TRDITVE ZA ODNOS MED TABO IN TVOJIMI STARŠI? ČE NE ŽIVIŠ VEČ PRI STARŠIH, OCENI,
KOLIKO SO VELJALE, KO SI ŠE ŽIVEL Z NJIMI.

Dobesedno vprašanje: 257. Doma se ne počutim / se nisem počutil zelo dobro.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 558
2 Ne velja 403
3 Srednje velja 126
4 Velja 93
5 Zelo velja 66
99 Se ne nanaša, b.o. 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v258 Oznaka: PRI ISKANJU ZAPOSLITVE. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI
POMAGALI:

Dobesedno vprašanje: 258. Pri iskanju zaposlitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pričakujem pomoči 276
2 Delno pomagali 578
3 Zelo pomagali 363
99 Se ne nanaša, b.o. 40
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1217

Neveljavni odgovori: 40

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v259 Oznaka: PRI REŠEVANJU STANOVANJSKE PROBLEMATIKE. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO
STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI:

Dobesedno vprašanje: 259. Pri reševanju stanovanjske problematike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pričakujem pomoči 132
2 Delno pomagali 534
3 Zelo pomagali 563
99 Se ne nanaša, b.o. 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1229

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v260 Oznaka: PRI VARSTVU OTROK. ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI POMAGALI:

Dobesedno vprašanje: 260. Pri varstvu otrok.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pričakujem pomoči 68
2 Delno pomagali 415
3 Zelo pomagali 753
99 Se ne nanaša, b.o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1236

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v261 Oznaka: Z DENARJEM, DARILI,… ALI PRIČAKUJEŠ, DA TI BODO STARŠI V PRIHODNOSTI
POMAGALI:

Dobesedno vprašanje: 261. Z denarjem, darili,…

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pričakujem pomoči 239
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2 Delno pomagali 645
3 Zelo pomagali 351
99 Se ne nanaša, b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1235

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v262 Oznaka: ALI MISLIŠ, DA BOŠ IMEL/A OTROKE?

Dobesedno vprašanje: 262. ALI MISLIŠ, DA BOŠ IMEL/A OTROKE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1094
2 Ne 58
3 Že imam otroke, in sicer: 96
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v262_1 Oznaka: ŠTEVILO OTROK, KI JIH ŽE IMAM:

Dobesedno vprašanje: ŠTEVILO OTROK, KI JIH ŽE IMAM:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 68
2 25
3 2
4 1
Sysmiss 1161

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 96

Neveljavni odgovori: 1161

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v263 Oznaka: KOLIKO OTROK SI ŽELIŠ / BI SI ŽELEL/A?
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Dobesedno vprašanje: 263. KOLIKO OTROK SI ŽELIŠ / BI SI ŽELEL/A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Enega 170
2 Dva 765
3 Tri ali več 241
4 Ne želim imeti otrok 42
99 Ne vem,o tem nisem razmišljal/a 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1218

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v264 Oznaka: ALI SI SEDAJ:

Dobesedno vprašanje: 264. ALI SI SEDAJ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Poročen/a 51

2 Živiš skupaj s partnerjem/ko, vendar
nisi poročen/a 238

3 Živiš narazen (imaš partnerja/ko, s
katerim/o ne živita skup 416

4 Ločen/a 1
5 Vdovec/vdova 1
6 Samski/samska 542
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v265 Oznaka: SPOL ANKETIRANCA:

Dobesedno vprašanje: 265. SPOL ANKETIRANCA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ženski 635
2 Moški 622

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v266 Oznaka: KATEREGA LETA SI ROJEN/A?

Dobesedno vprašanje: 266. KATEREGA LETA SI ROJEN/A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1980 32
1981 80
1982 64
1983 76
1984 91
1985 72
1986 82
1987 81
1988 102
1989 77
1990 88
1991 114
1992 75
1993 83
1994 70
1995 41
99 Ne želim odgovoriti 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1228

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1980 do 1995

 

ID: starost Oznaka: STAROST

Dobesedno vprašanje: STAROST

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1228

Neveljavni odgovori: 29

Minimum: 15

Maksimum: 29
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Aritmetična sredina: 22.29

Standardni odklon: 4.172

Vrednosti spremenljivk: od 15 do 29

 

ID: star_raz Oznaka: STAROSTNI RAZREDI

Dobesedno vprašanje: STAROSTNI RAZREDI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 15-18 let 269
2 19-24 let 544
3 25-29 let 415

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1228

Neveljavni odgovori: 29

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: kombinac Oznaka: KOMBINACIJA SPOL IN STAROST

Dobesedno vprašanje: KOMBINACIJA SPOL IN STAROST

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ženske 15-18 let 137
2 Ženske 19-24 let 273
3 Ženske 25-29 let 207
4 Moški 15-18 let 132
5 Moški 19-24 let 271
6 Moški 25-29 let 208

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 99

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: v267 Oznaka: JAZ NAVEDI ZADNJO ŠOLO, KI SI JO KONČAL/A TI, TVOJ OČE IN MATI (BODISI KOT REDNI
BODISI KOT IZREDNI ŠTUDIJ).
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Dobesedno vprašanje: 267. JAZ

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nedokončana osnovna šola 2
2 Dokončana osnovna šola 192

3 Nedokončana poklicna ali srednja
šola 109

4 Dokončana 2, 2 in pol ali 3-letna
poklicna šola 118

5 Dokončana 4-letna srednja šola 538

6 Nedokončana višja, visoka šola ali
akademija 108

7 Dokončana 2-letna višja šola 23
8 Dokončana visoka šola, fakulteta 150

9 Dokončan magisterij, doktorat
znanosti 7

99 Se ne nanaša, ne vem, b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: v268 Oznaka: OČE NAVEDI ZADNJO ŠOLO, KI SI JO KONČAL/A TI, TVOJ OČE IN MATI (BODISI KOT REDNI
BODISI KOT IZREDNI ŠTUDIJ).

Dobesedno vprašanje: 268. OČE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nedokončana osnovna šola 28
2 Dokončana osnovna šola 114

3 Nedokončana poklicna ali srednja
šola 57

4 Dokončana 2, 2 in pol ali 3-letna
poklicna šola 362

5 Dokončana 4-letna srednja šola 344

6 Nedokončana višja, visoka šola ali
akademija 38

7 Dokončana 2-letna višja šola 62
8 Dokončana visoka šola, fakulteta 154

9 Dokončan magisterij, doktorat
znanosti 32

99 Se ne nanaša, ne vem, b.o. 66
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1191

Neveljavni odgovori: 66

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: v269 Oznaka: MATI NAVEDI ZADNJO ŠOLO, KI SI JO KONČAL/A TI, TVOJ OČE IN MATI (BODISI KOT
REDNI BODISI KOT IZREDNI ŠTUDIJ).

Dobesedno vprašanje: 269. MATI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nedokončana osnovna šola 11
2 Dokončana osnovna šola 162

3 Nedokončana poklicna ali srednja
šola 59

4 Dokončana 2, 2 in pol ali 3-letna
poklicna šola 252

5 Dokončana 4-letna srednja šola 389

6 Nedokončana višja, visoka šola ali
akademija 42

7 Dokončana 2-letna višja šola 76
8 Dokončana visoka šola, fakulteta 200

9 Dokončan magisterij, doktorat
znanosti 25

99 Se ne nanaša, ne vem, b.o. 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1216

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: v270 Oznaka: KJE SI PREŽIVEL/A VEČJI DEL SVOJEGA ŽIVLJENJA?

Dobesedno vprašanje: 270. KJE SI PREŽIVEL/A VEČJI DEL SVOJEGA ŽIVLJENJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 V večjem mestu (več kot 100.000
prebivalcev) 177

2 V srednje velikem mestu (med 50.000
in 100.000 prebivalcev) 63

3 V manjšem mestu ( med 10.000 in
50.000 prebivalcev) 193
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4 V malem mestu (med 1.000 in 10.000
prebivalcev) 203

5 Na vasi/v podeželskem naselju 618
99 Ne vem, brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v271 Oznaka: KJE ŽIVIŠ SEDAJ?

Dobesedno vprašanje: 271. KJE ŽIVIŠ SEDAJ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 V večjem mestu (več kot 100.000
prebivalcev) 241

2 V srednje velikem mestu (med 50.000
in 100.000 prebivalcev) 52

3 V manjšem mestu ( med 10.000 in
50.000 prebivalcev) 164

4 V malem mestu (med 1.000 in 10.000
prebivalcev) 180

5 Na vasi/v podeželskem naselju 605
99 Ne vem, brez odgovora 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v272 Oznaka: KJE STANUJEJO TVOJI STARŠI?

Dobesedno vprašanje: 272. KJE STANUJEJO TVOJI STARŠI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V lastnem stanovanju 233
2 V lastni hiši 853
3 V podnajemniškem stanovanju ali hiši 83
4 Pri svojih starših 75
5 Drug odgovor: 5
99 Se ne nanaša, ne vem, b.o. 8
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v272_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 eden v hiši, eden v stanovanju 1
3 ločena 1
4 ločeno stanovanje in hiša 1

5 mama v lastnem stanovanju, oče v
lastni hiši 1

6 starša sta ločena 1
1 1252

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 1252

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 6

 

ID: v273 Oznaka: ALI TI ŽIVIŠ V GOSPODINJSTVU SVOJIH STARŠEV OZ. SKRBNIKOV?

Dobesedno vprašanje: 273. ALI TI ŽIVIŠ V GOSPODINJSTVU SVOJIH STARŠEV OZ. SKRBNIKOV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, v celoti (cel čas) 864

2 Da, deloma (na primer ob vikendih in
počitnicah) 169

3 Le občasno prespim pri starših /
skrbnikih 49

4 Ne živim pri starših / skrbnikih 167
5 Drug odgovor: 3
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v273_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 ločeno gospodinjstvo 2

3 V celoti pri mami, redko pri očetu
(ločena) 1

1 1254

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 1254

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 3

 

ID: v274_1 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ V DRUŽINI?

Dobesedno vprašanje: 274. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mati 1031
2 Oče 21
3 Očim 0
4 Krušna mati 0
5 Bratje/sestre 11
6 Rejniki 0
7 Partner/ka 150
8 Lastni otroci 6
9 Drugi sorodniki 5
10 Nihče od naštetih, nekdo drug 7
11 Živim sam/a 19
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: v274_2 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ V DRUŽINI?

Dobesedno vprašanje: 274. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Mati 3
2 Oče 889
3 Očim 25
4 Krušna mati 3
5 Bratje/sestre 79
6 Rejniki 0
7 Partner/ka 9
8 Lastni otroci 54
9 Drugi sorodniki 21
10 Nihče od naštetih, nekdo drug 4
11 Živim sam/a 0
Sysmiss 170

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1087

Neveljavni odgovori: 170

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: v274_3 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ V DRUŽINI?

Dobesedno vprašanje: 274. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mati 1
2 Oče 3
3 Očim 1
4 Krušna mati 2
5 Bratje/sestre 685
6 Rejniki 0
7 Partner/ka 41
8 Lastni otroci 8
9 Drugi sorodniki 45
10 Nihče od naštetih, nekdo drug 0
11 Živim sam/a 0
Sysmiss 471

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Neveljavni odgovori: 471

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11
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ID: v274_4 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ V DRUŽINI?

Dobesedno vprašanje: 274. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mati 0
2 Oče 9
3 Očim 0
4 Krušna mati 0
5 Bratje/sestre 2
6 Rejniki 0
7 Partner/ka 51
8 Lastni otroci 19
9 Drugi sorodniki 113
10 Nihče od naštetih, nekdo drug 0
11 Živim sam/a 0
Sysmiss 1063

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 194

Neveljavni odgovori: 1063

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: v274_5 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ V DRUŽINI?

Dobesedno vprašanje: 274. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mati 0
2 Oče 2
3 Očim 1
4 Krušna mati 4
5 Bratje/sestre 2
6 Rejniki 0
7 Partner/ka 0
8 Lastni otroci 9
9 Drugi sorodniki 6
10 Nihče od naštetih, nekdo drug 0
11 Živim sam/a 0
Sysmiss 1233

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 24

Neveljavni odgovori: 1233

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: v274_6 Oznaka: S KOM VSE ŽIVIŠ V DRUŽINI?

Dobesedno vprašanje: 274. S KOM VSE ŽIVIŠ SKUPAJ V DRUŽINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mati 2
2 Oče 3
3 Očim 0
4 Krušna mati 0
5 Bratje/sestre 0
6 Rejniki 0
7 Partner/ka 0
8 Lastni otroci 0
9 Drugi sorodniki 0
10 Nihče od naštetih, nekdo drug 0
11 Živim sam/a 0
Sysmiss 1252

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 1252

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: v275 Oznaka: ALI JE NEPREMIČNINA V KATERI ŽIVIŠ... ?

Dobesedno vprašanje: 275. ALI JE NEPREMIČNINA V KATERI ŽIVIŠ... ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V tvoji lasti in / ali v lasti partnerja/ke 57

2 V lasti staršev (tvojih in / ali
partnerjevih) 92

3 V najemu 63
4 Drug odgovor: 2
Sysmiss 1043

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 214

Neveljavni odgovori: 1043
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v275_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 drug sorodnik 1
1 1256

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 2

 

ID: v276 Oznaka: KAKO SI / STA POSTALA LASTNIKA?

Dobesedno vprašanje: 276. KAKO SI / STA POSTALA LASTNIKA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Nakup zgolj z lastnimi sredstvi
(prihranki) 6

2 Nakup s sredstvi staršev / sorodnikov 4
3 Nakup s pomočjo kredita 17

4 Nepremičnino sem podedoval/je
podedoval partner/ka 26

5 Drug odgovor: 0
Sysmiss 1204

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 53

Neveljavni odgovori: 1204

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v276_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0
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Neveljavni odgovori: 1257

 

ID: v277 Oznaka: ALI V PROSTORU, KJER ŽIVIŠ (OZ. V PROSTORU, KJER PREŽIVIŠ VEČINO SVOJEGA
ČASA), OBČUTIŠ POMANJKANJE PROSTORA?

Dobesedno vprašanje: 277. ALI V PROSTORU, KJER ŽIVIŠ (OZ. V PROSTORU, KJER PREŽIVIŠ VEČINO
SVOJEGA ČASA), OBČUTIŠ POMANJKANJE PROSTORA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 277
2 Ne 976
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v278 Oznaka: KAKO BI OCENIL STANOVANJSKE RAZMERE V TEM PROSTORU?

Dobesedno vprašanje: 278. KAKO BI OCENIL STANOVANJSKE RAZMERE V TEM PROSTORU? (OP: V
PROSTORU, KJER PREŢIVIŠ VEČINO SVOJEGA ČASA.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo slabe / neprimerne za bivanje 3
2 Slabe 16
3 Nekako sprejemljive 174
4 Dobre 687
5 Zelo dobre 374
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v279 Oznaka: Z REDNO PLAČO OZ. REDNIM HONORARJEM (TUDI DOHODKI SAMOZAPOSLENIH,
KMETOVALCEV). DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?

Dobesedno vprašanje: 279. Z redno plačo oz. rednim honorarjem (tudi dohodki samozaposlenih, kmetovalcev).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 441
2 Ne 789
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Sysmiss 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1230

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v280 Oznaka: S ŠTIPENDIJO. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE
PREŽIVLJAŠ TI?

Dobesedno vprašanje: 280. S štipendijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 282
2 Ne 911
Sysmiss 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 64

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v281 Oznaka: Z DOHODKI IZ OBČASNEGA DELA, DELA PREK ŠTUDENTSKEGA SERVISA, DOHODKI OD
NUDENJA INŠTRUKCIJ, ITD. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ
TI?

Dobesedno vprašanje: 281. Z dohodki iz občasnega dela, dela prek študentskega servisa, dohodki od nudenja
inštrukcij, itd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 630
2 Ne 587
Sysmiss 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1217

Neveljavni odgovori: 40

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v282 Oznaka: S SOCIALNIMI PREJEMKI (DENARNO NADOMESTILO, SOCIALNA POMOČ, INVALIDNINA,
POKOJNINA PO STARŠIH, OTROŠKI DODATEK). DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV.
KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?
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Dobesedno vprašanje: 282. S socialnimi prejemki (denarno nadomestilo, socialna pomoč, invalidnina, pokojnina po
starših, otroški dodatek).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 163
2 Ne 1004
Sysmiss 90

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1167

Neveljavni odgovori: 90

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v283 Oznaka: STARŠI OZ. SKRBNIKI ME VZDRŽUJEJO V CELOTI OZ. V VEČJI MERI. DANES IMAMO
LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?

Dobesedno vprašanje: 283. Starši oz. skrbniki me vzdržujejo v celoti oz. v večji meri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 554
2 Ne 668
Sysmiss 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1222

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v284 Oznaka: OBČASNO PREJEMAM DENAR OD STARŠEV OZ. SORODNIKOV V OBLIKI ŽEPNINE, KOT
DARILO, ITD. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?

Dobesedno vprašanje: 284. Občasno prejemam denar od staršev oz. sorodnikov v obliki žepnine, kot darilo, itd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 694
2 Ne 521
Sysmiss 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1215

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: v285 Oznaka: PARTNER/KA ME VZDRŽUJE V CELOTI OZ. V VEČJI MERI. DANES IMAMO LJUDJE
RAZLIČNE VIRE DOHODKOV. KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?

Dobesedno vprašanje: 285. Partner/ka me vzdržuje v celoti oz. v večji meri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 38
2 Ne 1170
Sysmiss 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 49

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v286 Oznaka: IMAM DRUGE VIRE DOHODKOV. DANES IMAMO LJUDJE RAZLIČNE VIRE DOHODKOV.
KAKO SE PREŽIVLJAŠ TI?

Dobesedno vprašanje: 286. Imam druge vire dohodkov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 193
2 Ne 1018
Sysmiss 46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 46

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v287 Oznaka: OCENI PROSIM, KOLIKŠEN JE PRIBLIŽNO TVOJ POVPREČNI SKUPNI ČISTI MESEČNI
DOHODEK V DENARJU. SEŠTEJ VSE OBLIKE DOHODKOV.

Dobesedno vprašanje: 287. OCENI PROSIM, KOLIKŠNEN JE PRIBLIŽNO TVOJ POVPREČNI SKUPNI ČISTI
MESEČNI DOHODEK V DENARJU. SEŠTEJ VSE OBLIKE DOHODKOV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
10 5
15 2
20 11
25 3
30 13
35 2
40 7
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50 34
60 10
65 1
70 6
75 2
78 1
80 12
90 4
100 74
102 2
110 2
115 1
120 8

Prikazanih je 20 od 91 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1059

Neveljavni odgovori: 198

Vrednosti spremenljivk: od 10 do 4500

 

ID: v288 Oznaka: KAKO OCENJUJEŠ MATERIALNI POLOŽAJ SVOJE DRUŽINE GLEDE NA SLOVENSKO
POVPREČJE?

Dobesedno vprašanje: 288. KAKO OCENJUJEŠ MATERIALNI POLOŽAJ SVOJE DRUŽINE GLEDE NA
SLOVENSKO POVPREČJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Visoko podpovprečno 6
2 Podpovprečno 58
3 Povprečno 963
4 Nadpovprečno 202
5 Visoko nadpovprečno 13
99 Ne želim odgovoriti 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v289 Oznaka: KAKŠNA JE TVOJA PREVLADUJOČA DELOVNA AKTIVNOST?
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Dobesedno vprašanje: 289. KAKŠNA JE TVOJA PREVLADUJOČA DELOVNA AKTIVNOST?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlen/a za polni delovni čas 339
2 Zaposlen/a za skrajšan delovni čas 27
3 Brezposeln/a 89
4 Samozaposlen/a 24
5 Osnovnošolec/ka 11

6 Dijak/inja dvoinpolletne nižje poklicne
šole 0

7 Dijak/inja triletne srednje poklicne šole 42

8 Dijak/inja štiriletne strokovne ali
tehniške šole 136

9 Dijak/inja splošne ali strokovne
gimnazije 144

10 Študent/ka, ki pavzira 44

11 Izredni/a študent/ka (samo študenti, ki
niso v delovnem razm 33

12 Redni/a študent/ka (tudi absolventi s
statusom študenta) 349

13 Kmetovalec/ka, ki dela na kmetiji 8
14 Drug odgovor: 5
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: v289_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 avtorska pogodba 1
3 honorarno delo 1
4 izredni dijak 1
5 pogodbeno 1
6 prostovoljno delo 1
1 1252

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5
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Neveljavni odgovori: 1252

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 6

 

ID: v290 Oznaka: KAKŠEN JE TVOJ OSNOVNI ZAPOSLITVENI STATUS?

Dobesedno vprašanje: 290. KAKŠEN JE TVOJ OSNOVNI ZAPOSLITVENI STATUS?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno zaposlen/a za določen čas 166
2 Redno zaposlen/a za nedoločen čas. 195

3 Sem samozaposlen/a (tudi
kmetovalci) 36

4 Imam redno honorarno delo (dijaki,
študenti in ostali, ki re 147

5 Nimam rednega dela (dijaki in študenti
in ostali, ki delajo 701

6 Drug odgovor: 0
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v290_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 1257

 

ID: v291 Oznaka: DELO OPRAVLJAM Z VESELJEM. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE POKLICNO DELO OZ.
SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH
NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 291. Delo opravljam z veseljem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 5
2 Ne velja 13
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3 Srednje velja 65
4 Velja 157
5 Zelo velja 118
Sysmiss 899

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 358

Neveljavni odgovori: 899

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v292 Oznaka: ZA OPRAVLJENO DELO PREJEMAM PRENIZKO PLAČILO. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE
POKLICNO DELO OZ. SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI
VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 292. Za opravljeno delo prejemam prenizko plačilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 15
2 Ne velja 71
3 Srednje velja 137
4 Velja 85
5 Zelo velja 51
Sysmiss 898

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 359

Neveljavni odgovori: 898

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v293 Oznaka: IMAM VELIKE MOŽNOSTI ZA NAPREDOVANJE. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE POKLICNO DELO
OZ. SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 293. Imam velike možnosti za napredovanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 15
2 Ne velja 76
3 Srednje velja 142
4 Velja 90
5 Zelo velja 35
Sysmiss 899
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 358

Neveljavni odgovori: 899

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v294 Oznaka: DELO JE DOLGOČASNO IN NE NUDI NIKAKRŠNEGA IZZIVA. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE
POKLICNO DELO OZ. SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI
VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 294. Delo je dolgočasno in ne nudi nikakršnega izziva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 110
2 Ne velja 148
3 Srednje velja 67
4 Velja 25
5 Zelo velja 7
Sysmiss 900

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 357

Neveljavni odgovori: 900

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v295 Oznaka: IMAM DOBRE ODNOSE Z NADREJENIMI. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE POKLICNO DELO OZ.
SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH
NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 295. Imam dobre odnose z nadrejenimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 2
2 Ne velja 13
3 Srednje velja 67
4 Velja 173
5 Zelo velja 102
Sysmiss 900

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 357

Neveljavni odgovori: 900

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v296 Oznaka: V SLUŽBI SE SLABO POČUTIM ZARADI SLABEGA VZDUŠJA V KOLEKTIVU OZ. V MOJI
DELOVNI SKUPINI. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE POKLICNO DELO OZ. SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA
LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA,
VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 296. V službi se slabo počutim zaradi slabega vzdušja v kolektivu oz. v moji delovni skupini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 145
2 Ne velja 136
3 Srednje velja 56
4 Velja 15
5 Zelo velja 4
Sysmiss 901

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 356

Neveljavni odgovori: 901

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v297 Oznaka: DELO JE PREVEČ ZAHTEVNO IN NAPORNO. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE POKLICNO DELO
OZ. SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 297. Delo je preveč zahtevno in naporno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 85
2 Ne velja 160
3 Srednje velja 82
4 Velja 21
5 Zelo velja 9
Sysmiss 900

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 357

Neveljavni odgovori: 900

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v298 Oznaka: DELO, KI GA OPRAVLJAM, JE CENJENO. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE POKLICNO DELO OZ.
SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI VELJA ZATE. ALI SPLOH
NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?
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Dobesedno vprašanje: 298. Delo, ki ga opravljam, je cenjeno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 13
2 Ne velja 62
3 Srednje velja 160
4 Velja 93
5 Zelo velja 30
Sysmiss 899

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 358

Neveljavni odgovori: 899

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v299 Oznaka: MOJE PRAVICE NA DELOVNEM MESTU SO POGOSTO KRŠENE. KAKO DOŽIVLJAŠ SVOJE
POKLICNO DELO OZ. SLUŽBO? OCENI ZA VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, V KOLIKŠNI MERI
VELJA ZATE. ALI SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA?

Dobesedno vprašanje: 299. Moje pravice na delovnem mestu so pogosto kršene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 122
2 Ne velja 153
3 Srednje velja 43
4 Velja 28
5 Zelo velja 11
Sysmiss 900

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 357

Neveljavni odgovori: 900

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v300_1 Oznaka: ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...?

Dobesedno vprašanje: 300. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? IZBEREŠ LAHKO DO DVA
ODGOVORA.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Z avtom 714
2 Z avtobusom 255
3 Z vlakom 46
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4 Z motorjem 14
5 S kolesom 59
6 Hodite peš 114
7 Drug odgovor: 7
8 Ne obiskujem šole / nisem zaposlen-a 40
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v300_2 Oznaka: ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...?

Dobesedno vprašanje: 300. ALI SE V ŠOLO / NA DELO NAJPOGOSTEJE VOZIŠ...? IZBEREŠ LAHKO DO DVA
ODGOVORA.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Z avtom 1
2 Z avtobusom 74
3 Z vlakom 52
4 Z motorjem 32
5 S kolesom 44
6 Hodite peš 57
7 Drug odgovor: 3
8 Ne obiskujem šole / nisem zaposlen-a 0
Sysmiss 994

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 263

Neveljavni odgovori: 994

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v300_t Oznaka: DRUG ODGOVOR

Dobesedno vprašanje: DRUG ODGOVOR

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 avtoštop 3
3 Dela doma 5
4 rolerji 1
5 taksi 1
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1 1247

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 10

Neveljavni odgovori: 1247

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 5

 

ID: v301 Oznaka: KAKO DALEČ OD DOMA HODIŠ/ SE VOZIŠ V ŠOLO ALI NA DELO?

Dobesedno vprašanje: 301. KAKO DALEČ OD DOMA HODIŠ/ SE VOZIŠ V ŠOLO ALI NA DELO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 9
0.01 1
0.03 1
0.1 7
0.2 3
0.3 4
0.4 3
0.5 28
0.6 1
0.8 1
1 47
1.3 1
1.5 9
1.6 1
1.8 1
2 63
3 51
3.5 1
4 33
4.5 1

Prikazanih je 20 od 92 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1119

Neveljavni odgovori: 138

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 270

 

ID: v302 Oznaka: KAKO POMEMBEN JE BOG V TVOJEM ŽIVLJENJU?
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Dobesedno vprašanje: 302. KAKO POMEMBEN JE BOG V TVOJEM ŢIVLJENJU? PROSIM OCENI S POMOČJO
SPODNJE LESTVICE.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni pomemben 348
2 2 130
3 3 139
4 4 94
5 5 170
6 6 86
7 7 73
8 8 56
9 9 31
10 Zelo je pomemben 52
99 Ne vem, b.o. 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1179

Neveljavni odgovori: 78

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v303 Oznaka: KATERI VEROIZPOVEDI PRIPADAŠ?

Dobesedno vprašanje: 303. KATERI VEROIZPOVEDI PRIPADAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Katoliški veroizpovedi 832
2 Evangeličanski veroizpovedi 16
3 Islamski veroizpovedi 42
4 Pravoslavni veroizpovedi 42
5 Neki drugi veroizpovedi 19
6 Brez verske pripadnosti 291
99 Ne vem, brez odgovora 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v304 Oznaka: KAKO POGOSTO HODIŠ V CERKEV, K MOLITVI, MAŠI OZ. BOGOSLUŽJU?

Dobesedno vprašanje: 304. KAKO POGOSTO HODIŠ V CERKEV, K MOLITVI, MAŠI OZ. BOGOSLUŢJU?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno, večkrat na teden 11
2 Redno, vsak teden 64
3 Vsaj enkrat ali dvakrat na mesec 101
4 Grem nekajkrat na leto 299

5 Samo enkrat ali dvakrat letno ob
velikih verskih praznikih 382

6 Nikoli 384
99 Ne vem, brez odgovora 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v305 Oznaka: KATERA OD NASLEDNJIH TRDITEV NAJBOLJE OPIŠE TVOJ OSEBNI ODNOS DO
RELIGIJE?

Dobesedno vprašanje: 305. KATERA OD NASLEDNJIH TRDITEV NAJBOLJE OPIŠE TVOJ OSEBNI ODNOS DO
RELIGIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Prepričan vernik sem in sprejemam
vse, kar uči moja vera 74

2 Religiozen/a sem, čeprav ne
sprejemam vsega, kar me uči moja 354

3 Dosti premišljujem o tem, vendar si
nisem na jasnem, ali ver 182

4 Do religije sem indiferenten/a (religija
me ne privlači in n 157

5 Nisem religiozen/a, čeprav nimam nič
proti religiji 374

6 Nisem religiozen/a in sem
nasprotnik/ca religije 78

99 Ne vem, brez odgovora 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1219

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: v306 Oznaka: UBOGLJIVOST IN SPOŠTOVANJE AVTORITETE SO NAJPOMEMBNEJŠE LASTNOSTI, KI
SE JIH OTROCI NAUČIJO. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. PROSIMO TE, DA OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA
ALI NESTRINJANJA Z NJIMI. OCENI VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE
SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE
STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO
ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 1. Ubogljivost in spoštovanje avtoritete so najpomembnejše lastnosti, ki se jih otroci naučijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 25
2 Se ne strinjam 125
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 340
4 Se strinjam 566
5 Popolnoma se strinjam 192
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v307 Oznaka: KAR NAŠA DRŽAVA POTREBUJE BOLJ OD ZAKONOV IN POLITIČNIH PROGRAMOV, JE
PEŠČICA POGUMNIH, NEUTRUDLJIVIH IN VDANIH VODIJ, KATERIM LJUDSTVO LAHKO ZAUPA. NAŠTETIH
JE NEKAJ TRDITEV. PROSIMO TE, DA OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NJIMI. OCENI
VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE
STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA
STRINJAŠ. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 2. Kar naša država potrebuje bolj od zakonov in političnih programov, je peščica pogumnih,
neutrudljivih in vdanih vodij, katerim ljudstvo lahko zaupa.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 40
2 Se ne strinjam 177
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 491
4 Se strinjam 395
5 Popolnoma se strinjam 145
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v308 Oznaka: NE OBSTAJA NIČ HUJŠEGA OD ČLOVEKA, KI NE ČUTI VELIKE LJUBEZNI, HVALEŽNOSTI
IN SPOŠTOVANJA DO SVOJIH STARŠEV. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. PROSIMO TE, DA OCENIŠ
STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NJIMI. OCENI VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI
ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI
SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 3. Ne obstaja nič hujšega od človeka, ki ne čuti velike ljubezni, hvaležnosti in spoštovanja do
svojih staršev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 34
2 Se ne strinjam 115
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 292
4 Se strinjam 530
5 Popolnoma se strinjam 280
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v309 Oznaka: ISTOSPOLNI PARTNERJI LAHKO PRAV TAKO DOBRO VZGAJAJO SVOJE OTROKE KOT
RAZNOSPOLNI PARTNERJI. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. PROSIMO TE, DA OCENIŠ STOPNJO
STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NJIMI. OCENI VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1
POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE
STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 4. Istospolni partnerji lahko prav tako dobro vzgajajo svoje otroke kot raznospolni partnerji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 261
2 Se ne strinjam 261
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 306
4 Se strinjam 262
5 Popolnoma se strinjam 155
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v310 Oznaka: HOMOSEKSUALCI NISO NIČ DRUGEGA KOT KRIMINALCI IN JIH JE TREBA OSTRO
KAZNOVATI. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. PROSIMO TE, DA OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI
NESTRINJANJA Z NJIMI. OCENI VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE
SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE
STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO
ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 5. Homoseksualci niso nič drugega kot kriminalci in jih je treba ostro kaznovati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 544
2 Se ne strinjam 339
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 238
4 Se strinjam 77
5 Popolnoma se strinjam 46
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v311 Oznaka: ŽENSKA SE MORA POROČITI NEDOLŽNA, KER SE JE STOLETJA TEŽILO K TEMU IN KER
JE TO GARANCIJA, DA BO VSO SVOJO LJUBEZEN POSVETILA SOPROGU. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV.
PROSIMO TE, DA OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z NJIMI. OCENI VSAKO TRDITEV NA
LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE
NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5, DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. V VSAKI
VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 6. Ženska se mora poročiti nedolžna, ker se je stoletja težilo k temu in ker je to garancija, da
bo vso svojo ljubezen posvetila soprogu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 778
2 Se ne strinjam 303
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 117
4 Se strinjam 36
5 Popolnoma se strinjam 15
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249
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Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v312 Oznaka: VEČINA DEL V GOSPODINJSTVU PO SVOJI NARAVI BOLJ ODGOVARJA ŽENSKAM.
NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. PROSIMO TE, DA OCENIŠ STOPNJO STRINJANJA ALI NESTRINJANJA Z
NJIMI. OCENI VSAKO TRDITEV NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SE SPLOH NE
STRINJAŠ, 2, DA SE NE STRINJAŠ, 3, DA SE NITI NE STRINJAŠ, NITI SE STRINJAŠ, 4, DA SE STRINJAŠ IN 5,
DA SE POPOLNOMA STRINJAŠ. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 7. Večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj odgovarja ženskam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 255
2 Se ne strinjam 339
3 Niti se strinjam, niti se ne strinjam 371
4 Se strinjam 230
5 Popolnoma se strinjam 54
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v313 Oznaka: UŽIVAM, ČE SEM OPAŽEN/A IN SPOŠTOVAN/A. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S
POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJAJO ZA TEBE. ALI POSAMEZNA TRDITEV
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA ZATE? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI
IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 8. Uživam, če sem opažen/a in spoštovan/a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 44
2 Ne velja 190
3 Srednje velja 541
4 Velja 390
5 Zelo velja 82
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v314 Oznaka: POMEMBNO MI JE, DA NAREDIM VTIS NA DRUGE. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S
POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJAJO ZA TEBE. ALI POSAMEZNA TRDITEV
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA ZATE? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI
IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 9. Pomembno mi je, da naredim vtis na druge.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 39
2 Ne velja 191
3 Srednje velja 510
4 Velja 424
5 Zelo velja 83
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v315 Oznaka: RAD/A SEM POSEBEN/A IN RAZLIČEN/A OD VSEH DRUGIH. NAŠTETIH JE NEKAJ
TRDITEV. S POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJAJO ZA TEBE. ALI POSAMEZNA
TRDITEV SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA ZATE? V VSAKI VRSTICI
OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 10. Rad/a sem poseben/a in različen/a od vseh drugih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 82
2 Ne velja 391
3 Srednje velja 414
4 Velja 268
5 Zelo velja 87
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v316 Oznaka: ČE IMAM PRILOŽNOST IZKORISTITI DRUGE, TO STORIM BREZ VEČJIH OBČUTKOV 
KRIVDE. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI
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VELJAJO ZA TEBE. ALI POSAMEZNA TRDITEV SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI
ZELO VELJA ZATE? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 11. Če imam priložnost izkoristiti druge, to storim brez večjih občutkov krivde.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 555
2 Ne velja 483
3 Srednje velja 151
4 Velja 47
5 Zelo velja 10
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v317 Oznaka: ZAVEZAN/A SEM NAČELU PRAVIČNOSTI, VENDAR LE DOKLER JE TO V MOJO KORIST.
NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJAJO ZA
TEBE. ALI POSAMEZNA TRDITEV SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA
ZATE? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 12. Zavezan/a sem načelu pravičnosti, vendar le dokler je to v mojo korist.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 306
2 Ne velja 524
3 Srednje velja 312
4 Velja 86
5 Zelo velja 20
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v318 Oznaka: ZDI SE MI, DA ME VEČINA LJUDI NE SPREJEMA TAKŠNE/GA KOT SEM. NAŠTETIH JE
NEKAJ TRDITEV. S POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJAJO ZA TEBE. ALI
POSAMEZNA TRDITEV SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA ZATE? V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 13. Zdi se mi, da me večina ljudi ne sprejema takšne/ga kot sem.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 318
2 Ne velja 549
3 Srednje velja 219
4 Velja 127
5 Zelo velja 36
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v319 Oznaka: VČASIH NISEM POVSEM PREPRIČAN/A KDO SPLOH SEM. NAŠTETIH JE NEKAJ TRDITEV.
S POMOČJO PODANE LESTVICE OCENI, V KOLIKŠNI MERI VELJAJO ZA TEBE. ALI POSAMEZNA TRDITEV
SPLOH NE VELJA, NE VELJA, SREDNJE VELJA, VELJA, ALI ZELO VELJA ZATE? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI
IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 14. Včasih nisem povsem prepričan/a kdo sploh sem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 464
2 Ne velja 465
3 Srednje velja 217
4 Velja 82
5 Zelo velja 21
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v320 Oznaka: NALOGE, KI SI JIH ZADAM, Z VZTRAJNIM DELOM VEDNO SPELJEM DO KONCA. NA
PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V KOLIKŠNI MERI
JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI, DA
TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI
OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 15. Naloge, ki si jih zadam, z vztrajnim delom vedno speljem do konca.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 10
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2 Ne velja 43
3 Srednje velja 395
4 Velja 569
5 Zelo velja 232
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v321 Oznaka: KADAR ŽELIM KAJ DOSEČI, SI JASNO ZASTAVIM CILJE IN KONKRETNE POTI ZA
DOSEGO TEH CILJEV. NA PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI
PRESODI, V KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE,
KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO
VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 16. Kadar želim kaj doseči, si jasno zastavim cilje in konkretne poti za dosego teh ciljev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 6
2 Ne velja 72
3 Srednje velja 377
4 Velja 564
5 Zelo velja 231
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v322 Oznaka: ZNAM SE UPRETI SKUŠNJAVAM, KADAR VEM, DA JE KAKO DELO TREBA OPRAVITI DO
KONCA. NA PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V
KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1
POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 17. Znam se upreti skušnjavam, kadar vem, da je kako delo treba opraviti do konca.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 16
2 Ne velja 91
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3 Srednje velja 400
4 Velja 534
5 Zelo velja 206
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v323 Oznaka: RAD/A VELIKO TVEGAM, DA DOŽIVIM KAJ VZNEMIRLJIVEGA. NA PODOBEN NAČIN OCENI
ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE.
ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE
VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 18. Rad/a veliko tvegam, da doživim kaj vznemirljivega.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 26
2 Ne velja 201
3 Srednje velja 507
4 Velja 369
5 Zelo velja 139
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v324 Oznaka: VELIKOKRAT ME VZNEMIRJENJE V TRENUTKU TAKO PREVZAME, DA POZABIM NA VSE
DRUGO. NA PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V
KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1
POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 19. Velikokrat me vznemirjenje v trenutku tako prevzame, da pozabim na vse drugo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 56
2 Ne velja 325
3 Srednje velja 477
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4 Velja 294
5 Zelo velja 91
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v325 Oznaka: ZDI SE MI BOLJ POMEMBNO UŽIVATI V TRENUTKU, KOT PA VSAKO DELO PRAVOČASNO
OPRAVITI. NA PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V
KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1
POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 20. Zdi se mi bolj pomembno uživati v trenutku, kot pa vsako delo pravočasno opraviti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 55
2 Ne velja 347
3 Srednje velja 507
4 Velja 267
5 Zelo velja 72
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v326 Oznaka: NE VIDIM POSEBNEGA SMISLA V NAČRTOVANJU PRIHODNOSTI, SAJ SE LAHKO ZGODI
KARKOLI IZVEN MOJEGA VPLIVA. NA PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI
TRDITVI PRESODI, V KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE
LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA
TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 21. Ne vidim posebnega smisla v načrtovanju prihodnosti, saj se lahko zgodi karkoli izven
mojega vpliva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 112
2 Ne velja 388
3 Srednje velja 474
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4 Velja 214
5 Zelo velja 61
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v327 Oznaka: ŽIVLJENJE POSKUŠAM ŽIVETI VSAK DAN SPROTI, BREZ OZIRANJA V PRIHODNOST. NA
PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V KOLIKŠNI MERI
JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI, DA
TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI
OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 22. Življenje poskušam živeti vsak dan sproti, brez oziranja v prihodnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 61
2 Ne velja 339
3 Srednje velja 448
4 Velja 303
5 Zelo velja 96
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v328 Oznaka: VEČKRAT SE ODLOČIM V TRENUTKU IN SI MISLIM KAR BO, PAČ BO NA PODOBEN NAČIN
OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI PRESODI, V KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA
TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH
NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 23. Večkrat se odločim v trenutku in si mislim 'kar bo, pač bo'.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 71
2 Ne velja 272
3 Srednje velja 474
4 Velja 340
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5 Zelo velja 89
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v329 Oznaka: PREDEN SPREJMEM KAKŠNO ODLOČITEV, POSKUŠAM RAZMISLITI, KAKO BO VPLIVALA
NA DRUGE LJUDI. NA PODOBEN NAČIN OCENI ŠE SPODAJ NAŠTETE TRDITVE. PRI VSAKI TRDITVI
PRESODI, V KOLIKŠNI MERI JE ZNAČILNA ZA TEBE. ODGOVORI S POMOČJO 5-STOPENJSKE LESTVICE,
KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO
VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 24. Preden sprejmem kakšno odločitev, poskušam razmisliti, kako bo vplivala na druge ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 29
2 Ne velja 115
3 Srednje velja 557
4 Velja 471
5 Zelo velja 76
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v330 Oznaka: POGOVORIM SE S STARŠI ALI DRUGIMI ODRASLIMI. KADAR SMO LJUDJE SOOČENI Z
VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO OBIČAJNO V TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ
TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 25. Pogovorim se s starši ali drugimi odraslimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 53
2 Včasih 573
3 Pogosto 510
4 Vedno 114
Sysmiss 7

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v331 Oznaka: ZAUPAM PRIJATELJU/ICI IN GA/JO PROSIM ZA POMOČ. KADAR SMO LJUDJE SOOČENI Z
VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO OBIČAJNO V TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ
TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 26. Zaupam prijatelju/ici in ga/jo prosim za pomoč.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 31
2 Včasih 344
3 Pogosto 618
4 Vedno 255
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v332 Oznaka: NE STORIM NIČESAR IN SE PRETVARJAM, KOT DA NI NIČ NAROBE. KADAR SMO LJUDJE
SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO OBIČAJNO V TAKŠNIH
RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 27. Ne storim ničesar in se pretvarjam, kot da ni nič narobe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 460
2 Včasih 627
3 Pogosto 141
4 Vedno 16
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v333 Oznaka: SE UMAKNEM, KER OCENIM, DA NE MOREM NIČESAR SPREMENITI. KADAR SMO LJUDJE 
SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO OBIČAJNO V TAKŠNIH
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RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 28. Se umaknem, ker ocenim, da ne morem ničesar spremeniti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 306
2 Včasih 737
3 Pogosto 175
4 Vedno 26
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v334 Oznaka: TRDNO VERJAMEM, DA JE VSE, KAR SE MI LAHKO ZGODI, NA NEK NAČIN DOBRO.
KADAR SMO LJUDJE SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO
OBIČAJNO V TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO
ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 29. Trdno verjamem, da je vse, kar se mi lahko zgodi, na nek način dobro.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 127
2 Včasih 625
3 Pogosto 404
4 Vedno 90
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v335 Oznaka: OBČUTEK NEMOČI ME JEZI, TAKO DA VČASIH KRIČIM ALI NPR. LOPUTAM Z VRATI.
KADAR SMO LJUDJE SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO
OBIČAJNO V TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO
ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 30. Občutek nemoči me jezi, tako da včasih kričim ali npr. loputam z vrati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 535
2 Včasih 480
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3 Pogosto 187
4 Vedno 46
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v336 Oznaka: POČNEM NEKAJ DRUGEGA, KAR ME VESELI, TAKO DA VSE IZGLEDA VELIKO BOLJE.
KADAR SMO LJUDJE SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO
OBIČAJNO V TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO
ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 31. Počnem nekaj drugega, kar me veseli, tako da vse izgleda veliko bolje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 176
2 Včasih 644
3 Pogosto 370
4 Vedno 58
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v337 Oznaka: NAREDIM NAČRT, KAKO REŠITI PROBLEM, IN GA IZVAJAM KORAK ZA KORAKOM.
KADAR SMO LJUDJE SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO
OBIČAJNO V TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO
ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 32. Naredim načrt, kako rešiti problem, in ga izvajam korak za korakom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 112
2 Včasih 523
3 Pogosto 494
4 Vedno 120
Sysmiss 8

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v338 Oznaka: POSKUŠAM NA STVAR GLEDATI S HUMORJEM IN VIDETI, DA NI KONEC SVETA. KADAR
SMO LJUDJE SOOČENI Z VEČJIMI PROBLEMI, REAGIRAMO NA RAZLIČNE NAČINE. KAKO OBIČAJNO V
TAKŠNIH RAZMERAH RAVNAŠ TI? V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 33. Poskušam na stvar gledati s humorjem in videti, da ni konec sveta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 66
2 Včasih 489
3 Pogosto 532
4 Vedno 163
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v339 Oznaka: ALI SI KDAJ POŠKODOVAL/A ALI UNIČIL/A IMETJE? S POMOČJO 4-STOPENJSKE
LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI NIKOLI, OCENA 4 PA POMENI VEDNO, ODGOVORI NA SPODAJ
ZASTAVLJENA VPRAŠANJA. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 34. Ali si kdaj poškodoval/a ali uničil/a imetje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 658
2 Včasih 531
3 Pogosto 50
4 Vedno 9
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v340 Oznaka: ALI SI KDAJ ŠEL/A V ŠOLO/SLUŽBO VINJEN/A ALI OMAMLJEN/A? S POMOČJO 
4-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI NIKOLI, OCENA 4 PA POMENI VEDNO, ODGOVORI NA
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SPODAJ ZASTAVLJENA VPRAŠANJA. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 35. Ali si kdaj šel/a v šolo/službo vinjen/a ali omamljen/a?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 815
2 Včasih 378
3 Pogosto 51
4 Vedno 5
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v341 Oznaka: ALI SI KDAJ POSKUSIL/A TRDE DROGE (KOKAIN, HEROIN, SPEED, LSD, ECSTASY,
ITD….)? S POMOČJO 4-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI NIKOLI, OCENA 4 PA POMENI
VEDNO, ODGOVORI NA SPODAJ ZASTAVLJENA VPRAŠANJA. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 36. Ali si kdaj poskusil/a trde droge (kokain, heroin, speed, LSD, Ecstasy, itd….)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 1078
2 Včasih 127
3 Pogosto 38
4 Vedno 4
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v342 Oznaka: ALI SI SE KDAJ POSKUSIL/A ZAVESTNO IZOGNITI PLAČILU? S POMOČJO 4-STOPENJSKE
LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI NIKOLI, OCENA 4 PA POMENI VEDNO, ODGOVORI NA SPODAJ
ZASTAVLJENA VPRAŠANJA. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 37. Ali si se kdaj poskusil/a zavestno izogniti plačilu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 937
2 Včasih 261
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3 Pogosto 44
4 Vedno 8
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v343 Oznaka: ALI SI KDAJ KAJ UKRADEL/A? S POMOČJO 4-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1
POMENI NIKOLI, OCENA 4 PA POMENI VEDNO, ODGOVORI NA SPODAJ ZASTAVLJENA VPRAŠANJA. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 38. Ali si kdaj kaj ukradel/a?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 939
2 Včasih 267
3 Pogosto 33
4 Vedno 10
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v344 Oznaka: ALI SI KDAJ KOGA UDARIL/A IN NA TA NAČIN KOMU GROZIL/A? S POMOČJO
4-STOPENJSKE LESTVICE, KJER OCENA 1 POMENI NIKOLI, OCENA 4 PA POMENI VEDNO, ODGOVORI NA
SPODAJ ZASTAVLJENA VPRAŠANJA. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 39. Ali si kdaj koga udaril/a in na ta način komu grozil/a?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 847
2 Včasih 348
3 Pogosto 46
4 Vedno 7
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248
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Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v345 Oznaka: KAKO POGOSTO PIJEŠ ALKOHOLNE PIJAČE?

Dobesedno vprašanje: 40. KAKO POGOSTO PIJEŠ ALKOHOLNE PIJAČE? PROSIM OBKROŽI ENO ŠTEVILKO
PRED IZBRANIM ODGOVOROM.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 126
2 Redko 511
3 Včasih 563
4 Redno 42
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v346 Oznaka: KAKO POGOSTO KADIŠ?

Dobesedno vprašanje: 41. KAKO POGOSTO KADIŠ? PROSIM OBKROŽI ENO ŠTEVILKO PRED IZBRANIM
ODGOVOROM.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 694
2 Redko 169
3 Včasih 92
4 Redno 294
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v347 Oznaka: ALI SI ŽE KDAJ POSKUSIL / POSKUSILA KADITI MARIHUANO ALI HAŠIŠ?

Dobesedno vprašanje: 42. ALI SI ŽE KDAJ POSKUSIL / POSKUSILA KADITI MARIHUANO ALI HAŠIŠ? OBKROŽI
ENO ŠTEVILKO PRED IZBRANIM ODGOVOROM.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Nisem poskusil/a. 623
2 Poskusil/a sem, vendar ne kadim 470
3 Poskusil/a sem in redko kadim 113
4 Redno kadim 42
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v348 Oznaka: Z MATERJO SEM SI BIL/A BOLJ BLIZU KAKOR VEČINA OTROK MOJE STAROSTI.
NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN
6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA
TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1 POMENI, DA
TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI
OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 43. Z materjo sem si bil/a bolj blizu kakor večina otrok moje starosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 70
2 Ne velja 269
3 Srednje velja 455
4 Velja 333
5 Zelo velja 118
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v349 Oznaka: Z OČETOM SEM SI BIL/A BOLJ BLIZU KAKOR VEČINA OTROK MOJE STAROSTI.
NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN
6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA
TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1 POMENI, DA
TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI
OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 44. Z očetom sem si bil/a bolj blizu kakor večina otrok moje starosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 111
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2 Ne velja 333
3 Srednje velja 431
4 Velja 283
5 Zelo velja 85
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v350 Oznaka: STARŠI SO MI OBIČAJNO POJASNILI, ZAKAJ MORAM UPOŠTEVATI PRAVILA. NAŠTETIH
JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6.
RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA TRDITEV
VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH
NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 45. Starši so mi običajno pojasnili, zakaj moram upoštevati pravila.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 9
2 Ne velja 94
3 Srednje velja 387
4 Velja 586
5 Zelo velja 171
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v351 Oznaka: V MOJI DRUŽINI SEM LAHKO TUDI SAM/A SODELOVAL/A PRI DOLOČANJU PRAVIL, KI
SMO SE JIH DRŽALI. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI.
POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI
MERI POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1
POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 46. V moji družini sem lahko tudi sam/a sodeloval/a pri določanju pravil, ki smo se jih držali.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 36
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2 Ne velja 181
3 Srednje velja 495
4 Velja 414
5 Zelo velja 117
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v352 Oznaka: STARŠI SO VEDELI ZA MOJE VEČJE SKRBI IN PROBLEME V ZVEZI S ŠOLO. NAŠTETIH JE
ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6.
RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA TRDITEV
VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH
NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN
ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 47. Starši so vedeli za moje večje skrbi in probleme v zvezi s šolo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 40
2 Ne velja 130
3 Srednje velja 388
4 Velja 488
5 Zelo velja 194
Sysmiss 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v353 Oznaka: ČE SE NISEM USTREZNO OBNAŠAL/A SEM VEČKRAT DOBIL/A KLOFUTO ALI PODOBNO
TELESNO KAZEN. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI.
POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI
MERI POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1
POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 48. Če se nisem ustrezno obnašal/a sem večkrat dobil/a klofuto ali podobno telesno kazen.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 377
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2 Ne velja 478
3 Srednje velja 261
4 Velja 102
5 Zelo velja 26
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v354 Oznaka: ČE SE NISEM OBNAŠAL/A SKLADNO S PRIČAKOVANJI STARŠEV, SEM BIL/A VEČKRAT
ZMERJAN/A. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA
ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI
POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1
POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V
VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 49. Če se nisem obnašal/a skladno s pričakovanji staršev, sem bil/a večkrat zmerjan/a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 367
2 Ne velja 455
3 Srednje velja 279
4 Velja 117
5 Zelo velja 24
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v355 Oznaka: VSAJ EDEN OD STARŠEV JE VEČKRAT KRIČAL NAME. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV,
KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN
NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR
NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA
POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 50. Vsaj eden od staršev je večkrat kričal name.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 242
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2 Ne velja 457
3 Srednje velja 342
4 Velja 150
5 Zelo velja 51
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v356 Oznaka: ČE SEM SE GLEDE ČESA ZELO UPIRAL/A ALI ČE SEM KAJ MOČNO ZAHTEVAL/A, MI JE
VSAJ EDEN OD STARŠEV VEČKRAT POPUSTIL. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA
TVOJ ODNOS S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1
DO 5 OZNAČI, V KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI
LESTVICI, KJER OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA
TRDITEV ZELO VELJA ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 51. Če sem se glede česa zelo upiral/a ali če sem kaj močno zahteval/a, mi je vsaj eden od
staršev večkrat popustil.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 93
2 Ne velja 373
3 Srednje velja 527
4 Velja 204
5 Zelo velja 48
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v357 Oznaka: VEČKRAT SEM DOBIL/A STVARI, KI SEM SI JIH ŽELEL/A (IGRAČE, SLADKARIJE…) SAMO
ZATO, DA BI BIL/A PRIDEN/NA. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS S
STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V
KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER
OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA
ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 52. Večkrat sem dobil/a stvari, ki sem si jih želel/a (igrače, sladkarije…) samo zato, da bi bil/a
priden/na.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 201
2 Ne velja 470
3 Srednje velja 386
4 Velja 146
5 Zelo velja 42
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v358 Oznaka: VSAJ EDEN OD STARŠEV MI JE SICER POGOSTO GROZIL S KAZNIMI, VENDAR JE DO
KAZNI V RESNICI LE REDKO PRIŠLO. NAŠTETIH JE ŠE NEKAJ TRDITEV, KI SE NANAŠAJO NA TVOJ ODNOS
S STARŠI. POMISLI NA ČAS MED 1. IN 6. RAZREDOM OSNOVNE ŠOLE IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OZNAČI, V
KOLIKŠNI MERI POSAMEZNA TRDITEV VELJA ZATE. IZBERI ODGOVOR NA 5-STOPENJSKI LESTVICI, KJER
OCENA 1 POMENI, DA TRDITEV SPLOH NE VELJA ZATE, OCENA 5 PA POMENI, DA TRDITEV ZELO VELJA
ZATE. V VSAKI VRSTICI OBKROŽI IZBRAN ODGOVOR - ENO ŠTEVILKO.

Dobesedno vprašanje: 53. Vsaj eden od staršev mi je sicer pogosto grozil s kaznimi, vendar je do kazni v resnici le
redko prišlo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne velja 245
2 Ne velja 373
3 Srednje velja 381
4 Velja 201
5 Zelo velja 46
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: utezi Oznaka: Uteži

Dobesedno vprašanje: Uteži

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257
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Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0.695

Maksimum: 1.921

Aritmetična sredina: 1

Standardni odklon: 0.195

Vrednosti spremenljivk: od 0.694604473191875 do 1.92095109864424
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